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Lot Viewing
Viewing at Trigometric, Amcorp Mall 

Unit L3.27 Amcorp Mall No,18 PSRN Barat
Pusat Perdagangan Amcorp 46050 Petaling Jaya,

Selangor Darul Ehsan, Malaysia

Tel: + (603) 7957 9566   Fax: + (603) 7957 9568   Website: www.thetrigo.org   Email: 3833trigo@gmail.com

Trigometric Sdn. Bhd.

 

AUCTIONS
Unit L3.27, Amcorp Mall, No.18 PSRN Barat, Pusat Perdagangan Amcorp, 

46050 Petaling Jaya, Selangor Darul Ehsan, Malaysia

Thursday, 16 March 2017
Session 1 (11:00 AM) Coins,World & Malaysia Banknotes

Session 2 (1.30 PM) Malaysia Banknotes

Collection
Lots Collection at Trigometric, Amcorp Mall

on Friday 17 March 2017
10.30AM - 6.00PM

Auction Location
Hilton Hotel Petaling Jaya, (P.J. Hilton)

Serunai Suite 1&2 Level 1, East Wing
2 Jalan Barat 46200 Petaling Jaya,
Selangor Darul Ehsan, Malaysia

Live Internet Bidding
Live internet bids may be made on

Bidders will have to be a member of the website in order bid online, 
non-members will have to sign up for an account.

Buyer’s Premium for internet bidding is set at 18%, no exceptions.
(6% GST on Buyer’s Premium)

www.liveauctioneers.com

14 - 15 March 2017
From 10.30AM - 6.00PM

 

TRIGOMETRIC
AUCTION 5

This approval BNM/02/01-2017 only for Bank Negara Malaysia issued item
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Buyer’s Premium at 15%
GST 6% on Buyer’s Premium

All prices in Ringgit Malaysia (RM)

Bidding Increments
Auctioneer may vary bidding increments during the course of the auction.

Normal bidding increments are as follows:
 

 RM100 - RM500                                RM20
 RM500 - RM1000                                RM50
 RM1,000 - RM3,000                            RM100
 RM3,000 - RM6,000                            RM200
 RM6,000 - RM10,000                          RM500
 RM10,000 - RM30,000                        RM1,000
 RM30,000 - RM60,000                        RM2,000
 RM60,000 - RM100,000                      RM5,000
 RM100,000 - RM300,000                    RM10,000
 Above RM$300,000                               At the Auctioneer’s discretion

*All Bids must be made in Malaysia Ringgit
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Terms & Conditions of Sale
The Conditions of Sale set out below are the terms on which Trigometric Sdn Bhd, as auctioneers, enter into 
agreements with Buyers. Any variation of these Conditions shall be binding on Trigometric only if it is made 
in writing and signed by a duly authorized officer of Trigometric.

2. 	 Definitions
	
	 In these Conditions:

“Buyer” means the person with the highest 
bid accepted by the auctioneer;

“Buyer’s Premium” means the charge payable 
by the Buyer as a percentage of the Hammer 
Price, at the rates set out in Clause 5(b);

“Forgery” means an item that is (a) made 
or substantially made with an intention to 
deceive as to authorship, origin, date, age, 
period, culture or source, (b) not shown to 
be such or possibly such in the description 
applied to it at the time of sale or in the 
catalogue, and (c) at that time it had a value 
materially less than it would have had if it 
had been in accordance with the correct 
description; accordingly, no item is capable 
of being Forgery solely by reason of any 
damage and/or restoration work of any kind 
including repainting, re-enameling or re-
plating;

“Hammer Price” means the amount of the 
highest bid accepted by the auctioneer in 
relation to a Lot;

“Lot” means any item consigned for sale by 
auction and includes the item described 
against any Lot number in a catalogue;

“Trigometric” means Trigometric Sdn Bhd

“Purchase Price” means the Hammer Price 
plus the Buyer’s Premium15% and 6% GST
on Buyer ‘s Premium

“Reserve Price” means the amount below 
which Trigometric has agreed with the Seller 
that the Lot cannot be sold;

“Seller” means any person who consigns any 
item to Trigometric for sale by auction.

2. 	 Trigometric as Agent 

All sales are made by Trigometric as agents on 
behalf of the Seller. The contract is between 
the Buyer and the Seller. Notwithstanding 
this, Trigometric is not obliged to disclose to 
the Buyer the identity of the Seller.

3. 	 The Buyer
	
(a) 		 The highest bidder for each Lot shall be the 

Buyer thereof. In the event of a dispute the      
auctioneer shall have absolute discretion 
to determine the dispute, including but not 
limited to re-offering the disputed Lot for sale.

(b) 	 All Buyers must register with Trigometric 
before bidding. Only registered bidders will 
be allowed to bid for any Lot. References, if 
required by Trigometric, must be provided 
before the Auction.

(c) 	 The Buyer of any Lot shall, if requested, 
immediately furnish to Trigometric:

           (i)  bank or other credit facilities; and/or
         (ii) pay the full Purchase Price, or a fractional 

deposit, as may be determined by the 
Trigometric. 

(d)  	 When  making any bid, the Buyer 
acknowledges that he is doing so as 
principal. Buyers accepting commissions 
from other parties do so at their own risk 
and will remain liable to Trigometric for full 
settlement according to these Conditions.

4. 	 The Auctioneer

(a)  	 The auctioneer will have absolute discretion 
to divide any Lot, to combine any two or more 
Lots, or to withdraw any Lot from the auction 
without giving any reason.
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(b) 	 The bidding shall be regulated at the 
absolute discretion of the auctioneer. The 
auctioneer has the right to refuse any bid.

(c) 	 The auctioneer acts solely as an agent and 
shall not be responsible for any default by 
the either the Buyer or the Seller or for any 
action or claim which may arise in respect of 
any Lot. 

5. 	 The Lot

(a)  	 All Lots are offered for sale subject to any 
Reserve Price that may be put by the Seller.

(b) 	 Lots are sold as shown with all faults, 
imperfections and errors of descriptions 
and lack of authenticity. Neither Trigometric 
nor the Seller shall give any warranty to any 
Buyer in respect of any Lot or be liable for 
any fault or error of description or lack of 
genuineness or authenticity of any Lot.

(c) 	 All statements as to Lots sold, whether 
made in catalogues, during the course of 
the auction or otherwise, are statements of 
opinion only and are not and shall not be 
taken to be statements or representations of 
fact or warranties of any kind.

(d) 	 Trigometric reserves the right in forming 
their opinion to consult and rely upon any 
expert or authority considered by them to 
be reliable.

(e) 	 Notwithstanding the foregoing, except 
as provided in sub-clause (1) below, if any 
Lot should be proved by the Buyer to be a 
Forgery, or to have been wrongly described 
in any material respect, Trigometric will 
rescind the sale and refund the Purchase 
Price at the request of the Buyer provided 
that he shall given notice of his attention so 
to do within 7 days and shall have returned 
the same to Trigometric within 14 days from 
and in the same condition in its original, 
sealed and unopened container as at, the 
date of the auction. Proof of the inability of 
any expert to form a definite opinion shall 
not discharge the Buyer’s onus of proving 
that a Lot is a Forgery. Notwithstanding the 

	 description that it is or may be a replica, copy, 
counterfeit or forgery or that Trigometric is 
not able to determine or warrant authenticity 
of the Lot. Lots sold ‘as is’ may not be 
returned for any reason including reasons of 
authenticity or lack thereof.

(f) 	 The benefit of the foregoing is not capable of 
being transferred, and is solely for the benefit 
of the original Buyer to whom the original 
invoice was made out by Trigometric in 
respect of the Lot and who, since the sale, has 
remained owner of the Lot without disposing 
of any interest to any third party.

(g) 	 Regardless of whether the Lot has been 
wrongly described in any material respect, 
no Lot may be returned under sub-clause (f) 
by Buyers who have examined the Lot before 
the auction or by floor bidders unless the 
same has been proven to be a Forgery.

(h) 	 The Buyer’s sole remedy is rescission of the 
sale and refund of the Purchase Price. Under 
no circumstances will Trigometric or the Seller 
be liable for any costs, expenses or damages 
incurred by the Buyer in respect of any Lot, 
including, but not limited to, loss of any kind 
of profit whatsoever.

(i)  	 No Lot may be returned after 14 days of the 
auction.

(j) 	 In the case of overseas absentee bidders, the 
time limits for giving notice to Trigometric 
and returning the Lot is extended by  a further 
7 days.

(k) 	 Notwithstanding the foregoing, all Lots that 
include one or more items certified by a 
third party certification service are sold as 
is, and may not be returned for any reason 
whatsoever, including reason of authenticity 
or lack thereof. The Buyer’s remedy lies solely 
with the certification service.
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6. 	 The Bid

(a) 	 By making a bid the Buyer acknowledges his 
acceptance of these Conditions and he shall 
be bound by them. 

(b) 	 Purely as a convenience to clients, bidding 
commissions for anyone unable to attend 
the auction in person may be carried out 
by the auctioneer without charge. “Buy” 
commissions will not be accepted.

(c) 	 Bids must be in writing and signed.

(d) 	 Trigometric shall not be liable for errors 
or omissions in executing any bidding 
commissions.

(e) 	 Where two absentee bidders bid identical 
sums for the same Lot, the first bid received 
shall take precedence.

(f) 	 The auctioneer may give priority to an 
absentee bid over a floor or internet bid. 
In order to give priority to an absentee 
bid, Trigometric may also at its absolute 
discretion increase an absentee bid  by two 
or more increments instead of the usual one 
increment.

(g) 	 Requests for telephone bidding may be 
accepted or declined at Trigometric’s 
absolute discretion. Trigometric may at its 
discretion require a person who requests 
telephone bidding to make a firm bid that is 
at least equal to the high estimate on the Lots 
that he requests for telephone bidding.

7. 	 After the Auction

(a)  	 Each Lot shall be at the Buyer’s risk from 
the fall of the hammer. However, title does 
not pass to the Buyer until payment of the 
Purchase Price in cleared funds is received in 
full by Trigometric.

(b) 	 Buyers must satisfy themselves as to the 
accuracy of their purchases at the time of 
the delivery. Trigometric cannot be held 
responsible for any discrepancy which 
might be discovered after the Lot has been 

(c) 	 Trigometric will not be responsible for the 
safe custody of any Lot left for more than 7 
days after the date of the auction. Trigometric 
reserves the right to charge storage and to 
resell by auction or privately, without notice 
to the Buyer, any Lot not so removed from 
their premises within (14) days from the date 
of the auction.

(d) 	 No Lot may be returned without the consent 
of Trigometric.

(e) 	 Lots purchased by absentee bidders will be 
forwarded at the risk of the Buyer who shall 
bear all costs incurred. Unless otherwise 
instructed by the Buyer, Trigometric shall 
have full discretion in choosing the shipment 
method. It shall be the responsibility of the 
Buyer to provide Trigometric with all relevant 
customs information.

8. 	 Payment Terms

(a) 	 No Lot may be collected or delivered until 
Trigometric has received the Purchase Price 
in full.

(b) 	 Any part of the Purchase Price left 
outstanding after the auction shall be paid 
in full, and in cleared funds, within 7 days of 
the date of the auction.

(c) 	 At least thirty (30) days must be allowed 
for the clearance of personal cheques 
before delivery can be made, unless prior 
arrangements have been with Trigometric.

(d) 	 Late payment for any reason is just cause for 
revocation of all return privileges.

(e) 	 Without prejudice to any other rights, 
Trigometric reserves the right to charge 
interest on any overdue payment at the rate 
of 1.5% per month.

(f) 	 Payment by credit card is accepted. But will 
incur a 3% charge.
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(g) 	 Acceptance of payment by online methods 
shall be at the discretion of Trigometric and 
Trigometric may impose a surcharge on such 
payments to cover fully administrative costs 
and any other service fees charged by the 
online payment service provider.

(h) 	 All bank charges involved in wire transfers 
shall be borne by the Buyer.

9. 	 Remedies against the Buyer

(a)  	 If any Buyer fails to comply with any of these 
Conditions, the Lot in respect of which the 
failure is made may, at the discretion of 
Trigometric, be put up again and resold.

(b) 	 The damages recoverable from the defaulting 
Buyer shall include, but not be limited to, 
Trigometric’s expenses and commission in 
respect of the resale and the amount (if any) 
by which the price obtained on the resale is 
exceeded  by that obtained on the first sale.

10. 	 Copyright

The copyright in all images, illustrations 
and written material relating to any Lot is 
and remains at all times the property of 
Trigometric and shall not be used by the 
Buyer nor anyone else without Trigometric’s 
prior written consent.

11. 	 Law and Jurisdiction

These Conditions of Business shall be 
governed by and construed in accordance 
with Malaysian law and the Buyer irrevocably 
agrees to submit at Trigometric’s option 
to the jurisdiction of the Malaysia’s Courts. 
This shall not limit Trigometric’s right to take 
proceedings in any other jurisdiction.

12.	 Placing Bids

All bids must be made in Ringgit Malaysia 

13. 	 Bid Limits

(a)  	 Bidders without pre-approval by Trigometric 
that plan to bid in excess of RM10,000 must 
contact Trigometric in advance. A 25% deposit 
will be required and must be paid in cash or 
“cash equivalent” at least 48 hours before 
the start of the auction (“cash equivalent” is 
defined to include cashier’s check or money 
order, approved check, wire transfer or other 
immediate bank transfer).

(b) 	 Any unused deposit will be promptly returned 
to the bidder.

14. 	 Accepted Forms of Payment

(a) 	 We welcome payment by cash or “cash 
equivalent” (“cash equivalent” is defined 
to include cashier’s check or money order, 
approved check, wire transfer or other 
immediate bank transfer).
• 	Ringgit Malaysia, HK Dollars and Chinese 

RMB are accepted as cash payments.
• 	Credit cards are accepted for this auction, 

but will incur a 3% charge.
• 	All invoices will be made in Ringgit 

Malaysia. If paying in HK Dollars or Chinese 
RMB, Trigometric will credit your invoice 
the amount we receive from our bank, 
after any fees or charges.
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Order of Auction
Page	 						      Section

10 - 20	 Medals and World Coins
21 - 34					     Malaysia Coins
35 - 41				    China Banknotes
42 - 49				    Hong Kong Banknotes
50 - 52				    Macau Banknotes
53 - 54	 Japanese Occupation Banknotes
55 - 59					     Indonesia Banknotes
60 - 62					     Singapore Banknotes
63				    French Indochina & Brunei Banknotes
64 - 68				    Various Countries Banknotes
66 - 69							       Vietnam Banknotes
70 - 71		  Malaysia Banknotes  (Series 1)
71 - 73		  Malaysia Banknotes  (Series 2)
74 - 75		  Malaysia Banknotes  (Series 3)
75 - 77		  Malaysia Banknotes  (Series 4)
78 - 81		  Malaysia Banknotes  (Series 5)
81 - 83		  Malaysia Banknotes  (Series 6)
83 - 84		  Malaysia Banknotes  (Series 7)
85 - 86		  Malaysia Banknotes  (Series 8)
87 - 89		  Malaysia Banknotes  (Series 9)
89 - 91		  Malaysia Banknotes  (Series 10)
91 - 94		  Malaysia Banknotes  (Series 11)
95 - 96		  Malaysia Banknotes  (Series 12)
96 - 108			   Malaysia Banknotes  (Solid No. Serial)
108 - 109		  Malaysia Banknotes  (Ladder Serial)
109 - 110		  Malaysia Banknotes  (Golden No. Serial)
110 - 118		  Malaysia Banknotes  (Low No. Serial)
118 - 119		  Malaysia Banknotes  (Uncut Notes)
120 - 122		  Straits Settlement Banknotes
122 - 123		  British North Borneo & Sarawak Banknotes
123 - 128		  Malaya Banknotes
128 - 129		  Malaya Japanese Occupation Banknotes
129 - 136		  Coupons / Bonds / Certificates

 Stamps / Postcards / Miscs
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1
Malaya King George VI General Service Medal 
(Silver) with Malaya bar and ribbon inscribed to 
OC. Haron B Ismail F of M Pol GEF

RM 250 - 400

2
Malaya Queen Elizabeth II  General Service  Med-
al (Silver) with Malaya bar and ribbon inscribed 
to Pte. Sharie Bin Mat Sharif Mal GEF

RM 250 - 400

3

1937, Great Britain. OFFICIAL CORONATION 
MEDAL OF GEORGE VI. By Percy Metcalfe. Silver 
57mm. Obv: Bust of George V, left. Rev: Bust of Queen 
Elizabeth, left. BHM 4314, Eimer 2046, Wollaston 29, 
Fearon 388.1. 9,051 issued. In its original Royal Mint 
case. UNC 

RM 600 - 800

4
沈阳造币有限公司 -2015 羊年银章 Sheng-
yang Mint Co.Ltd  China Lunar Series - Goat 
Medallion 80 gram (.999 Silver) with certifi-
cate

RM 210 - 235

5
上海造币公司有限公司 -2015 羊年银章  
Shanghai Mint China Lunar Series - Goat Me-
dallion 80 gram (.999 Silver) with certificate 

RM 210 - 235

6
上海造币公司有限公司 -2015 羊年银章  
Shanghai Mint China Lunar Series - Goat Me-
dallion 80 gram (.999 Silver) with certificate

RM 210 - 235
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7

世界遗产一组(长城),世界遗产二组(三孔,
故宫), 世界遗产三组(苏州园林、周口店), 
世界遗产四组(青城山、都江堰),世界遗产
五组(龙门石窟、硕和园),台.湾一组（朝天
宫). China Ordinary Commemorative Coin: 
Great Wall of China (2002), Confucius (2003), 
Imperial Palace (2003), Suzhou Garden  & 
Zhoukoudian Peking Man (2004), Lijiang & 
Green City Hill & Dujian Weirs (2005), Sum-
mer Palace & Longmen Crottoes (2006), 
Pavilion of Respect for words (2005). (7sets)

RM 280 - 600

8
2013 上海造币有限公司-逸品雅月银章 
Chang E & Rabbit  2 oz (.999 Silver) NGC 
PF 69 Ultra Cameo

RM 950 - 1200

9 1975-1992 Hong Kong $2 Queen Elizabeth II Coin set. 
AU-UNC (Copper Nickel) with plastic display frame.

RM 500 - 1100

11

1993 The Wedding of His Imperial Highness The 
Crown Prince, 50,000 yen (18g) Gold Coin, 5,000 
yen (15g) Silver & 5,000 yen (7.2g)Cupro-nickel 
with cetificate Proof set of 3

RM 3,000 - 5,000

10

2016 吉祥文化银纪念币 : 五福拱寿, 瓜瓞绵
绵, 并蒂同心, 年年有余. Auspicious Culture  
Silver Proof Commemorative Coins : “Wu Fu 
Gong Shou”,  “Gua Die Mian Mian”, “Bing Di 
Tong Xin”, “Nian Nian You Yu” 10 Yuan 30g 
(.999 Silver) GBCA PF 70 (4pcs)

RM 2,800 - 3,200
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12

CHINA. Scallop 10 Yuan, 2006.  
Lunar Series, Year of the Dog. NGC P 69 ULTRA 
CAMEO. Scalloped edge. Includes Certificate of 
Authenticity. Fully as struck without spots, tone 
or fog. 

RM 450 - 600

13

CHINA. Scallop 10 Yuan, 2006.  
Lunar Series, Year of the Dog. NGC P 69 ULTRA 
CAMEO. Scalloped edge. Includes Certificate of 
Authenticity. Fully as struck without spots, tone 
or fog. 

RM 450 - 600

14
CHINA-Republic 20 Cents, Year 16 (1927).  
PCGS Genuine-Cleaning, XF Details Secure 
Holder. 
PCGS # 159937

RM 400 - 500

15
CHINA-Hunan. 20 Cash, ND (1919). 
PCGS Genuine, ENV. Damage, UNC Details  
PCGS # 403119

RM 150 - 200

16
CHINA-KiangNan. (1908) Cash  
CL-KN.74 Y-7k 寗 Extended, PCGS XF 45 
PCGS # 172643

RM 180 - 250

17
China-KwangTung, ND (1890-1908) 
1 Mace 4.4 Candareens (20 Cents) 
NGC MS 62

RM 250 - 350
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18 China-Shensi Province, 1928, 2 Cents 
NGC XF 40 BN

RM 200 - 250

19 French Indo China, 1895-A, Silver 50 Cents 
PCGS VF 30

RM 850 - 1200

20 Netherlands East Indies, 1808, Duit 
Java S-579, NGC XF 40 BN
                                                  RM 150 - 200

21
China, People’s Republic. 1993, 5 Yuan Panda 
Silver Commemorative Coin, 1/2 OZ, 5 Yuan, 
PCGS MS 69

RM 300 - 400

22
China, People’s Republic. 1994, 5 Yuan Panda 
Silver Commemorative Coin, 1/2 OZ, 5 Yuan, 
PCGS MS 69

RM 300 - 400

23

China, People’s Republic. 
1985, 1 Yuan. 30th Anniversary of the Xinjiang 
Autonomous Region. (2 PCS) 
1993, 1 Yuan. 100th Anniversary of the Birth of 
Soong Ching Ling. (2 PCS) 
1992, 1 Yuan. The 10th Anniversary of the Consti-
tution. (2 PCS) 
1991, 1 Yuan. The First World Women’s Football 
Championship. (2 PCS) 
8 PCS in Total, all in its original issued casings. 
Extremely well preserved.

RM 800 - 1500
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24

Great Britain 1937 Crown 
Fiji 1970 Crown 
Gibraltar 1968 Crown 
Southern Rhodesia 1953 Crown 
New Zealand 1953 Crown (2 PCS)

RM 350 - 500

26
China / Honan CD 1928, 100 & 20 Cash
Significant Circulation. Slight dents at the 
edges. 

RM 100 - 150

25 China / Sinkiang ND 10 Cash (2 Pcs)
Significant Circulation. Slight dents at the edges. 

RM 60 - 100

Viewing recommended, sold as no return various Condition for lot 24,25,26

Viewing recommended, sold as no return various Condition for lot 24,25,26
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27
China / Honan CD 1928, 200 Cash
Significant Circulation. Slight dents at the edges. 

RM 180 - 250

28
China / Honan 1931 (Yrs.20) 100 Cash
Significant Circulation. Slight dents at the edges. 

RM 200 - 300

29
China / Yunnan 1917, 50 cent Tang Chi Yao 
silver coin, China / Republic 1914, 50 Cents 
Yuan Shi Kai.
                                                     RM 480 - 600

30
British India 1913, One Silver Rupee
British India 1917, One Silver Rupee
British India 1918, One Silver Rupee
                                                      RM 400 - 600

31 Brunei 1886 (AH1304) 1 Cent (6 Pcs)

                                                      RM 400 - 600

Viewing recommended, sold as no return
various Condition for lot 27,28,29,30,31
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32 China / KwangTung 1909-11 (Y-205) 20 Cents,
PCGS MS 64

RM 1000 - 1500

33 China / KwangTung 1909-11 (Y-205) 20 Cents,
PCGS MS 64

RM 1000 - 1500

34 China / KwangTung 1929 (Y-425) 10 Cents,
NGC MS 61

RM 250 - 380

35 China / KwangTung 1929 (Y-425) 10 Cents,
NGC MS 63

RM 250 - 380

36 China / KwangTung 1913 (Y-423) 20 Cents,
PCGS MS 63

RM 300 - 450

37 China / KwangTung 1913 (Y-423) 20 Cents,
PCGS MS 63

RM 300 - 450
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38 China / Republic 1995, 10 Yuan. Year of the Pig, 
Scallop. NGC PROOF 68 CAMEO

RM 680 - 800

39
China / Republic 1990, 10 Yuan. Year of the 
Horse, 15g Silver. PCGS PROOF 68 DEEP CAMEO

RM 750 - 900

40
China / Republic 1988, 10 Yuan. Year of the Drag-
on, 1ozAg Silver. NGC PROOF 68 ULTRA CAMEO

RM 1200 - 1500

41
China / Republic 1914, (Yrs 3) Yuan Shi Kai 
(Y-329), 1 Dollar. NGC MS 62

RM 800 - 1500

42
China / Republic 1934, (Yrs 23) Sun Yat Sen
(Y-345) 1 Dollar. PCGS MS 64

RM 1500 - 2500
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44
2000 Commemorative 25 years of Central Bank 
of Oman. Proof (.925 Silver) 0.829 oz without 
certificate

RM 500 - 1200

45 1970 Singapore wallet coin set (BU) 1,5,10,20,50 
Cents & $1 Dollar

RM 200 - 400

47

Singapore Lunar Series Uncirculated Coin 
Set : 1990 UNC set 1,5,10,20,50 Cents &$1, 
1991 1990 UNC set 1,5,10,20,50 Cents & $1, 
$5, 1993 Roster set with $2 banknotes & a 
medallion and 1994 UNC set 1,5,10,20,50 
Cents , $1 & $5 (4 sets)

RM 100 - 500 

43
1976 Mongolia Conservation of wildlife UNC 
Single Gold 750 tugrik (0.900 Gold) Mintage only 
929 coins.Without certificate

RM 7,000 - 10,000

46 1974 Singapore wallet coin set (BU) 
1,5,10,20,50 Cents & $1 Dollar

RM 200 - 400

Auction.indd   18 2/7/17   3:09 PM



19

48 Mobil Medallion Jurong  Hydrocracker Complex 
1990

RM 250 - 350

49 Ceylon 1957, 5 Rupess KM# 126
Slightly dented and minor toning. Fine (2PCS)

RM 300 - 450

50 1771 Mexico 8 Real C III Initial”FM” Pillar 
Spanish Colonial Silver Spain, VF

51 1981 Canada 50C Specimen NGC SP64 
RM 150 - 300

52 Hong Kong 1863 1 MIL PCGS MS 62RB 
RM 500 - 800

53 Hong Kong 1901 $1 X#3b INA Retro Issue 
PCGS PR 66RD CAM

RM 500 - 800

Viewing recommended, sold as no return
various Condition for lot 49,50

RM 800 - 1,200
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54 1930(B) India 1/4A NGC 66RD
RM 350 - 500

55 Japan 1885 (M18) 1/2 Sen PCGS MS 65RB
RM 300 - 500

56 TDC 2014 5 Pound Gold Plated PCGS PR 69 
DCAM

RM 300 - 600

57 1810 Netherland East Indies 1/2 Cents Pulau 
Penang NGC MS 61BN 

RM 4,000 - 6,000

58 Straits Settlement, Queen Victoria 1884 1 Cent 
NGC XF 40BN

RM 350 - 600

59 Straits Settlement 1903B $1 ( Incuse “B”)  
PCGS AU Detail (Cleaning) 

RM 300 - 500

60 Straits Settlement 1921  50 Cents  PCGS MS 62 

RM 300 - 500

61 1935 Straits Settlement 5 Cents NGC MS64 

RM 200 - 300
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62 British North Borneo 1891H 1/2 Cents 
NGC MS 63BN (NGC case hair line crack)

RM 700 - 900

63 1939 Malaya 1 Cent NGC MS 62BN
RM 160 - 250

64 1939 Malaya 10 Cents NGC MS 62
RM 160 - 250

65 1940 Malaya 1/2 Cents NGC MS 65RB 

RM 120 - 250

66 Malaya 1941 10 Cents NGC MS 63
RM 100 - 230

67 Malaya 1943 5 Cents NGC MS65

RM 150 - 230

68 Malaya 1945 5 Cents NGC MS65
RM 150 - 230

69 Malaya 1945 5 Cents NGC MS62 

RM 100 - 230
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73 Malaya British Borneo 1961 20 Cents, 

NGC MS 63                                 RM 100 - 230

74 Malaya British Borneo 1961H 50 Cents, 

NGC MS 64                                   RM 180 - 300

70 Malaya British Borneo 1957 5 Cents NGC MS63
RM 160 - 250

tisa

71 Malaya British Borneo 1961KN  5 Cents
                   NGC MS 65                                    RM 100 - 230

72 Malaya British Borneo 1957H 5 Cents
 NGC MS 64                                    RM 100 - 230
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75 1971 Malaysia Proof RM5,
NGC PF 67 Ultra Cameo

RM 2,200 - 3,000

78 1980 Malaysia  1 Cent Proof 
NGC PF 69 Ultra Cameo

RM 260 - 600

79 1980 Malaysia  5 Cents Proof 
NGC PF 69 Ultra Cameo

RM 260 - 600

80 1980 Malaysia 10 Cents Proof 
NGC PF 69 Ultra Cameo

RM 260 - 600

76
1971 Malaysia 20 Cents
NGC MS 63

RM 160 - 250

77
Malaysia 1980 10 SEN NGC MS 67 & 1982 
10 SEN, NGC MS 66

RM 200 - 500
81

1984 Malaysia 25th Anniversary of Bank 
Negara Malaysia. 25 Ringgit, .500 Silver.
Light Toning, Slightly dented edge. UNC

RM 60 - 100
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82
Royal Collection :The Installation of His Maj-
esty the Yang Di-pertuan Agong XIV. Pertaba-
lan Seri Paduka Yang Di-pertuan Agong XIV 
Medallion (.999 Silver)

RM 800 - 1,500

83 2002 Kuala Lumpur Money Fair Medallion 
with folder.

RM 100 - 150

84 1974 World Cup Hockey, UNC toned

RM 120 - 180

85 1980 Malaysia Genting Highlands $5 tokens 
cable car, UNC (2pcs)

RM 100 - 200

86 1989 Selangor Pewter - SEA Games

RM 100 - 250

87 1990 & 1993 Malaysia Bank Negara  Souvenir 
Tokens (in original holders) 2 PCS

 RM 100 - 150
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91

1976 3rd Malaysia Plan (KNB8b) BU RM10 
(.925 Silver) 1976 3rd Malaysia Plan (KN7b) 
AU RM1 (Copper- Nickel) tonned  - 2pcs 
1971 Malaysia 1st Prime Minister Coin 
(KN3b) UNC-BU RM5 (Copper Nickel) - 2pcs. 
(5pcs)

RM 90 - 220

92
1989 15th S.E.A Games (KN33b), 1990 Kuala 
Lumpur 100 Years (KN40),1992 20th An-
niversary WWF (KN42) - RM5 (All material 
:Copper-Zinc-Tin). (6pcs) UNC

RM 190 - 230

93
1976 3rd Malaysia Plan RM10 (.925 Silver) BU 
(KN8b) 2pcs & 25th Anniversary of Indepen-
dence RM1 (Copper Nickel) BU, (3pcs)

RM 150 - 300

88 Royal Mint Malaysia - Animals Series with box. 
Without Certificate

RM 1,000 - 1,200

89 1971 Malaysia 1st Prime Minister (KN3b) UNC 
RM5 (Copper Nickel) (2pcs)

RM 90 - 120

90 1976 Malaysia 25th Anniversary of E.P.F (KN56b)
AU with toned RM25 (.925 Silver) (3pcs)

RM 240 - 350
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94 1977  Malaysia 9th S.E.A Games (KN13a) Proof  
RM25 (.925 Silver) 

RM 245 - 350

95
1981 4th Malaysia Plan (KN21b) BU RM20 
(.500 Silver)  1987 30th Anniversary of In-
dependence (KN31b) BU RM10(.500 Silver).  
(2pcs)

RM 100 - 180

96 1982 Malaysia 25th Anniversary of Indepen-
dence (KN23b) BU RM25 (.500 Silver ) 

RM 80 - 120

97
1982 Malaysia 25th Anniversary of 
Independence (KN23b) BU RM25 (.500 Silver) 
(2pcs) 

RM 150 - 250

98
1984 25th Anniversary of Bank Negara 
Malaysia (KN24a) BU  RM25 (.500 Silver) Plastic 
cover blurred. (2pcs)

RM 150 - 250

 99
1987 Malaysia 30th Anniversary of 
Independence (KN31b) BU RM10 (.500 Silver) 
1989 15th S.E.A Games (KN34b) BU RM15 .925 
Silver (2pcs)

RM 95 - 160
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101 2007 Malaysia 200th Anniversary of the Police
Force (KN89) RM1 (Nordic Gold). RM 150 - 220

100 1990 Kuala Lumpur 100 Years (KN41b) BU
RM10 (.500 Silver) (2pcs)              RM 210 - 300

1990 Malaysia Coin 1,5,10,20,50 Cents & RM1
103 (KN101b) BU (5pcs) English Version

                                                          RM 250 - 400

102 2007 Malaysia 200th Anniversary of the Police
Force (KN89) RM1 (Nordic Gold). RM 150 - 220

1990 Malaysia Coin 1,5,10,20,50 Cents & RM1
104 (KN101b) BU (5pcs) Bahasa Version

                                                          RM 200 - 300

1976 Malaysia 25th Anniversary of E.P.F 
105 (KN5a) Proof RM1 (Copper- Nickel) 

                                                          RM 140 - 200

1992 Malaysia  Proof Coin Set of 6  (KN44) 
105A 1, 5, 10, 20, 50 Cents  & RM1 

(.925 Silver ) with certificate & outer box

                                                       RM 800 - 1,800
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106 1976 3rd Malaysia Plan(KN7a) Proof  RM1 
(Copper-Nickel) 

RM 110 - 160

107 1976 3rd Malaysia Plan RM10 (.925 Silver) 
Proof (KN8a) 

RM 125 - 180

108
1977 Malaysia 20th Anniversary of 
Independence (KN14a) Proof RM1 (Copper-
Nickel)  

RM 195 - 280

109 1979 Malaysia  20th Anniversary of Bank Neg-
ara. Proof (.925 Silver) RM 1

RM 150 - 250

110 1980 Malaysia Proof Coin set of 9 (KN18) 
1,5,10,20,50 Sen, RM1 (2Pcs), RM10 & RM25

RM 1,000 - 2,000

111 1981 4th Malaysia Plan (KN20a) Proof RM1 
(Copper Nickel) Without Certificate

RM 105 - 170
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112
1982 Malaysia  25th Anniversary of 
Independence (KN22a) Proof RM1 (Copper 
Nickel) 

RM 90 - 150

113 1982 Malaysia 25th Anniversary of 
Independence (KN22a) Proof RM1 (Copper 

RM 90 - 150

114 1984 Malaysia 20th Anniversary of Bank Negara 
Malaysia (KN24a) Proof RM25 (.500 Silver) 

RM 190 - 290

115
1984 Malaysia 20th Anniversary of Bank 
Negara Malaysia (KN24a) Proof RM25 
(.500 Silver) 

RM 190 - 290

116
1986 Malaysia  35th Anniversary Conference 
of PATA (KN27) Proof Set of 2 RM1 (Copper 
Nickel), RM5 (.500 Silver)

RM 450 - 700

117 1986 5th Malaysia Plan (KN28a) Proof  RM1 
(Copper Nickel) 

RM 120 - 190
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118 1986 5th Malaysia Plan (KN29a) Proof  RM25 
(.500 Silver) 

RM 245 - 350

119 1987 Malaysia 30th Anniversary of Indepen-
dence (KN30a) Proof RM1 (Copper Zinc) 

RM 85 - 140

120 1987 Malaysia  30th Anniversary of Indepen-
dence (KN31a) Proof RM10 (.500 Silver) . 

RM 110 - 180

121 1989 Malaysia 30th Anniversary of Bank 
Negara (KN32a) Proof RM30 (.925 Silver)  

RM 230 - 350

122
1989 Malaysia, The Proclamation of Melaka 
as Historical City (KN39) Proof RM10 
(.925 Silver) 

RM 200 - 300

123
1992 Malaysia  Proof Coin Set of 6  (KN44) 1, 
5, 10, 20, 50 Cents  & RM1 (.925 Silver ) with 
certificate & outer box

RM 900 - 1,800
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124
1992 Malaysia Proof Coin Set of 6  (KN44) 1, 5, 
10, 20, 50 Cents  & RM1 (.925 Silver ) with certif-
icate

 RM 900 - 1,800

125
2003 Malaysia Non-Aligned Movement  (KN62) 
Proof set of 2 RM1 (Nordic Gold), RM10 (.925 
Silver) Only 300 sets issued. 

RM 800 - 1800

126
2004 Malaysia 100 Years of Tunku Abdul Rahman 
Putra Al-Haj (KN70) Proof set of 2 RM1 (Copper 
Nickel), RM10 (.925 Silver). Only 300 sets issued. 

RM 1,000 - 2,500

2009 Malaysia  50th Anniversary of Bank
127 Negara (KN106) Proof Set of 2  RM1

(Nordic Gold) & RM10 (.925 Silver) 
                                                               RM 420 - 600

2011 Malaysia 3rd Series of Malaysia Coin
128 BU set with box 5,10,20 & 50 Sen without 

certificate. 

                                                              RM 180 - 400

1980 Malaysia Proof Coin set of 9 (KN18)
126A 1,5,10,20,50 Sen, RM1 (2Pcs), RM10 & RM25

                                                    RM 1,200 - 2,000
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129
1971 Malaysia  1st Prime Minister (KN1) UNC 
(.917 Gold) minor red copper spot with box, 
Without certificate

RM 2,800 - 3800

130 1977 Malaysia 9th S.E.A Games (KN9) Proof  
RM200 (.900 Gold) Without Certificate

RM 1,000 - 2,000

131
1977 Malaysia 9th S.E.A Games (KN9) Proof set 
of 3, RM1 (Copper Nickel), RM25 (.925 Silver) & 
RM200 (.900 Gold) 

RM 1950 - 3,200

132

1987 Malaysia  30th Anniversary of Indepen-
dence (KN18) Proof Set of 3 RM1 (Copper 
Zinc), RM10(.500 Silver) & RM250 
(.900 Gold). 

RM 1,800 - 2800

133 2001 Malaysia 21th S.E.A Games (KN25) Proof 
set of 2 RM10 (.925 Silver), RM100 (.916 Gold). 

RM 1,800 - 3000

134
2002 Malaysia  45th Anniversary of Indepen-
dence (KN59) Proof set of 2 RM1 (Nordic Gold), 
RM10 (.925 Silver) with certificate

RM 1,200 - 2200
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135

2002 Malaysia 45th Anniversary of Indepen-
dence (KN59) Proof set of 3 RM1 (Nordic Gold), 
RM10 (.925 Silver), RM 100 (999.9 Gold) with 
certificate

RM 4,500 - 7,000

136

2003 Malaysia Langkawi International Maritime 
& Aerospace (KN35) Proof set of 3 RM1 (Copper 
Nickel), RM10 (.925 Silver) RM100 (999.9 Gold) 
with certificate no. 038. Only 100 sets issued. 

RM 6,800 - 10,000

137
2004 Malaysia 100 Years of Tunku Abdul Rahman 
Putra Al-Haj (KN38). Single Gold  RM100 (999.9 
Gold) with certificate no.077. Only 100 sets issued. 

RM 3,000 - 5,000

138

2004 Malaysia 100 Years of Tunku Abdul Rahman 
Putra Al-Haj (KN39) Proof set of 3 RM1 (Copper 
Nickel), RM10 (.925 Silver) RM100 (999.9 Gold). 
Only 100 sets issued.

 RM 5,000 - 8,000
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139 2009 Malaysia 50th Anniversary of Bank Negara 
(KN62) Proof RM50 (999.9 Gold) 

RM 2,200 - 3,500

140
2009 Malaysia 50th Anniversary of Bank Negara 
(KN63) Proof set of 3  RM1 (Nordic Gold), RM10 
(.925 Silver) RM50 (999.9 Gold)

RM 3,000 - 4,500

141

2014 Malaysia 75th Anniversary of Taman 
Negara (KN89) Proof set of 3  RM1 (Nordic 
Gold), RM10 (.999 Silver) RM50 
(999.9 Gold) 

RM 2,000 - 2,600
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143
China, People’s Republic 5 Jiao. 1972 (P880c) 
Serial no. IX II IV 6310368-0369, PCGS 67 OPQ 
(2pcs) 

RM 300 - 500

142

China,People’s Republic 1960
1 jiao x6, 2 jiao x3, 5 jiao x3, 1yuan x2, 5 yuan x2, 
10 yuan x2.
字2罗马壹角,蓝字3罗马壹角,红二平壹角,红三平
壹角,红二凸壹角,红三凸水印壹角,2罗马贰角,3
罗马贰角, 凸版贰角,平版伍角,平版水印伍角,凸
版水印伍角,2罗马壹元,3罗马壹元,2罗马伍元,3
罗马伍元,2罗马拾元, 3罗马拾元. 
AU-UNC (Total 18pcs)

RM 600 - 1,500

144 China, People’s Republic 5 Yuan  1960 (P876a1) 
Serial no. 5701262, PMG 66 EPQ

RM 250 - 450

145
China Foreign Exchange Certificates M43 1 Chiao 
M45 1 Yüan M46 5 Yuan FX5 10 Yüan, VF-AEF with 
foxing Total (7pcs) 

RM 100 - 150

146 China,People’s Republic 10 Yuan  1965 (P879b) 
Replacement  Serial no. 36381586 PMG 66EPQ 

RM 250 - 700
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147 China,People’s Republic, 50 Yuan 1980 (P888a) 
Serial no.CY 82834100 PMG 66 EPQ 

RM 2,000 - 3,000

148 China,People’s Republic, 50 Yuan 1980 (P888a) 
Serial no.CY 92800834 PMG 64 UNC

RM 1,100 - 2,000

149
China,People’s Republic 100 Yuan 2000 (P902) 
Commemorative Polymer Replacement note 
Serial no: I 00159508 PMG 67EPQ 

RM 2,000 - 3,000

151
China, People’s Republic. 100 Yuan 2000 
Commemorative (2g of Silver) Serial no: 
YBN03505, PMG 70 GEM UNC

RM 450 - 600

150

China,People’s Republic 1980-1996, 1,2,5,Jiao,
1yuan x3, 2 yuan x2 ,5 yuan,10 yuan, 50 yuan, 
100 Yuan, (P881,882,883,884a, 884b, 884c) (885a, 
885b, 886,887,888b,889b) AU-UNC (12pcs) 

RM 250 - 800

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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152 China, People’s Republic, 1999 Match no set: 
00895921 AU-UNC (2sets 12pcs)

RM 350 - 500

153
China, People’s Republic. 10 Yuan 2008 (P908) 
Commemorative Beijing Olympic
Serial no: J 05369431 PMG 67 EPQ 

RM 2,000 - 3,000

Bank of China 100 Yuan (2005) W34B 111111,
154 (P907) (6 digit) PMG 66EPQ           RM 400 - 600

Bank of China 100 Yuan (2005) F39Z 222222, 
155 (P907) (6 digit) PMG 66EPQ           RM 400 - 600

Bank of China 100 Yuan (2005) J41U 555555,
156 (P907) (6 digit) PMG 66EPQ           RM 400 - 600

Bank of China 100 Yuan (2005) G42X 777777,
157 (P907) (6 digit) PMG 66EPQ           RM 400 - 600

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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Bank of China 100 Yuan (2005) Solid no
160 111111 - 000000 (6 digit) AU-UNC, (10pcs)

RM 1,750 - 3,000

Bank of China 1 Yuan (1999)  Low number
161 B29L 000001 - B29L 001000  (1,000pcs)

                                                    RM 1,300 - 3,000

Bank of China 1 Yuan (1999)  Low number
158 S57P 000004 & S57P 000010 (P907) (6 digit)

PMG 66 EPQ (2pcs)                         RM 600 - 800

Bank of China 100 Yuan (2005) B25X 000001,
159 (P907) (6 digit) AU-UNC                 RM 350 - 500

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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162 China-Taiwan Bank of Taiwan 5 Yen ND 1904 (P-1912) 
Serial no. 492494  F-VF Rust 

RM 16,000 - 25,000

163
China, Inner Mongolia Province. 1980, Grain Ration Coupon: 
0.1, 0.2, 0.5 Liang, 1, 3, 5, 10 Jin, 1 (Specimen),10 (Specimen), 
20 (Specimen) Jin (10pcs)  EF-AU (10pcs)

No Reserve Price
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164

China, Republic of China. Customs Gold Units
Year 1930 & 1947, Various Denominations
5 Customs Gold Units, (3 PCS) EF
10 Customs Gold Units, EF
20 Customs Gold Units (9 PCS) EF - AU
2000 Customs Gold Unit (2 PCS) EF
5000 Customs Gold Units (2 PCS) EF
(17pcs) in Total

RM 300 - 500

165
China, Kirin Yung Heng Provincial Bank, 1928 Issue
P-S1080, 10 Tiao China, Local Private Bank Issue. (2pcs)
                                                                      RM 500 - 800

Fine AEF
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166 China, Shanghai. 1914, Bank of Communications. 
10 Yuan, P-118q, EF-AU (2pcs)

RM 150 - 200

167

Austria, Allied Occupation WWII. 1944 Allied Mili-
tary Authority 1 Schilling. EF - AU
Korea, Bank of Korea. 1962, 50 Jeon. AU
Japan, Japanese Government. 1948, 50 Sen. AU
(3pcs)                                                    RM 30 - 60

169

China, Central Bank of China. 1946 & 1948, 10, 20 
and 50 cents, Chiang Kai Shek Portrait, (Pick 395, 
396, 397), Minor foxing on 10 cents and 50 cents, 
EF. 20 cents appears AU. (6pcs)  

RM 100 - 150

168

The Central Bank of China (2pcs)
1936 100 Yuan (VF)
1949 1 Silver Dollar (F), Ageing with 2 staple 
holes.The Central Reserve Bank of China (1pcs)
1940 10 Yuan (VF) Chinese Administration of 
Taiwan (1pcs) 1961 1 Yuan (AU) (4pcs)

RM 150 - 200
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170
Government of Hong Kong ND(1945) King 
George VI (KNB13a,) 1 Dollar Serial no.P/1 477018, 
G/1 867376 (foxing and pin hole) 

RM 400 - 600

171
Hong Kong, HK & Shanghai Banking 1926 1 Dollar 
Serial no.D 089920 (P172a:KNB59a) 
PMG 64EPQ 

RM 7,000 - 8,000

172
Hong Kong, HK & Shanghai Banking 1929 1 Dollar 
Serial no. E 135092 (P172b:KNB59b) 
PMG 64EPQ

 RM 4,000 - 5,000

173
Hong Kong, HK & Shanghai Banking 1935 1 Dollar 
Serial no.G 727427 (KNB59c,P172c) AEF minor 
foxing 

RM 400 - 700

174
Hong Kong, 1941 Gorvernment of Hong Kong 5 
Cents (P314:KNB4) Serial no. 7223691 
PMG AU 50 

RM 300 - 500

175 Hong Kong, HSBC 1941 10 Dollars (P178c:KN-
B63a) Serial no. R 677017 PMG 64

RM 1,500 - 1,800
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176
Hong Kong, 1958 Gorvernment of Hong Kong 
1 Dollar  (P324A:KNB19f) Serial no. 5H 631559-560 
PMG 67EPQ  (2pcs)

 RM 800 - 1200

177
Hong Kong, 1959 Gorvernment of Hong Kong 
1 Dollar  (P324A:KNB19g) Serial no. 6C 943148-150 
UNC (3pcs)

 RM 400 - 500

178
Hong Kong, 1963 HSBC 100 Dollars 
(P183a:KNB70d) Serial no. 922841 UG 
PMG 64 NET

 RM 2,200 - 2,400

179
Hong Kong, 1962-70 Standard Chartered Bank 10 
Dollars (P70c:KNB46d) Srial no. U/G 9803429 
PMG 67 EPQ 

RM 600 - 800

180

Hong Kong, Chartered Bank ND(1967) 5 Dollars  
(KNB45a,P69a) Serial no.S/F 9119571 - 9119572 
GVF ND(1962-70) 10 Dollars (KNB46d,P70c) Serial 
no.V/G 1047124 UNC minor foxing (3pcs)

RM 600 - 850

181
Hong Kong, Chartered Bank 1967 5 Dollars 
(P69:KNB45a) Serial no. T/F 1057937 
PMG 66 EPQ

 RM 1,100 - 1,300
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182
Hong Kong, HSBC 1972 100 Dollars 
(P185a:KNB73a) Serial no. 002793 VU 
PMG 65 EPQ 

RM 1,100 - 1,300

183 Hong Kong, Mercantile Bank 1974 100 Dollars 
(P245:KNB21a) Serial no. B 359329 PMG 66 EPQ 

RM 870 - 1,200

184
Hong Kong, HSBC 1976 10 Dollars 
(P182g:KNB69t)  Solid Serial no. LF 666666 PMG 
64 UNC

RM 1,500 - 1800 

185
Hong Kong, HSBC 1976 10 Dollars 
(P182g:KNB69t)  Solid Serial no. LF 777777 PMG 
64 UNC

RM 1,500 - 1800 

186
Hong Kong, HSBC 1977 100 Dollars 
(P187a:KNB74a)  Serial no. 471419 XG 
PMG 65 EPQ

 RM 300 - 500

187
Hong Kong, Chartered Bank 1980 100 Dollars 
(P79b:KNB54d)  Serial no. G 605134 
PMG 66 EPQ 

RM 750 - 1,000

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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188
Hong Kong, Chartered Bank 1982 50 Dollars 
(P78c:KNB53g)  Serial no. D 678125 
PMG 65 EPQ 

RM 500 - 700

189
Hong Kong, Chartered Bank 1982 500 Dollars 
(P80b:KNB55d)  Serial no. C 489614 
PMG 65 EPQ

RM 2,350 - 2,450

190 Hong Kong, HSBC 1983 50 Dollars (P184h:KN-
B72l)  Serial no. A/6 073967-3970  UNC (4pcs)

 RM 600 - 800 

191 Hong Kong, HSBC 1981 500 Dollars (P189c:KN-
B76c)  Serial no. W 822800 PMG 64 EPQ 

RM 1,000 - 1,200

192
Hong Kong, HSBC 1983 500 Dollars 
(P189d:KNB76d) Replacement Serial no. 
Z 572023 PMG 64 EPQ 

RM 1,000 - 1,200

193
Hong Kong, HSBC 1985 50 Dollars 
(P193a:KNB81b)  Serial no. AE 679551 
PMG 67 EPQ 

RM 150 - 400

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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194
Hong Kong, HSBC 1985-87 100 Dollars 
(P194a:KNB82a) First Prefix  Serial no. AA 530532 
PMG 66 EPQ

 RM 300 - 500

195
Hong Kong, HSBC 1985-87 100 Dollars 
(P194a:KNB82a) First Prefix  Serial no. AA 547537 
PMG 66EPQ 

RM 300 - 500

196
Hong Kong, Standard Chartered Bank  1989 
100 Dollars (P281b:KNB60L) Solid Serial no. DE 
222222  PMG 66 EPQ

RM 1,500 - 1700

197
Hong Kong, Standard Chartered Bank  1989 100 
Dollars (P281b:KNB60L) Serial no. BM 851273  
PMG 66 EPQ 

RM 180 - 400

198
Hong Kong, HSBC 1989 1000 Dollars 
(P199b:KNB86c) Serial no. BE 965511
PMG 66 EPQ

RM 1,050 - 1,250

199
Hong Kong, HSBC 1990 100 Dollars 
(P198b:KNB83c) Serial no. LX 221133 
PCGS 66 OPQ

RM 180 - 400

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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200

Hong Kong, HSBC 1991 10 Dollars (P191c:KN-
B78q) Serial no. GE 650546, 20 Dollars 
(P197b:KNB80c) Serial no.CG 668546,  50 Dollars 
(P193c:KNB81n) Serial no.BR 455486, 100 Dollars 
(P198b:KNB83e) Serial no. MZ 908546, 500 Dol-
lars (P195c:KNB84j) Serial no. BM 495146, 1000 
Dollars (P199c:KNB86e) Serial no. CE 743046  All 
UNC (6pcs)

RM 1800 - 2,500

201
Hong Kong, Standard Chartered Bank 1993 500 
Dollars (P288a:KNB67a)  First Prefix Serial no. A 
419263 PMG 66 EPQ 

RM 1,200 - 1,500

202
Hong Kong, HSBC 1995 20 Dollars 
(P201b:KNB87f)  Serial no. DU 336600- 
11,22,33,44,55,66,77,88,99  UNC. (10pcs)

RM 180 - 300

203 Hong Kong, BOC 1998 50 Dollars (P330d :KNB2h) 
Low Serial no. AR 000083 PMG 67 EPQ 

RM 450 - 650

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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204 Hong Kong,  BOC 1998 50 Dollars (P330d :KNB2h) 
Low Serial no. AR 000097 PMG 67 EPQ 

RM 450 - 650

205
Hong Kong,  HSBC 1999 500 Dollars (P204d 
:KNB90p) Solid Serial no. CS 555555 
PMG 64 UNC

RM 3,000 - 3,200

206
Hong Kong,  Standard Chartered  2003 20 Dollars 
(P291:KNB69c) Replacement Serial no. ZZ 513241 
PMG 68 EPQ 

RM 450 - 650

207
Hong Kong,  HSBC 2003 50 Dollars (P208a:KN-
B94c) Replacement Serial no. ZZ 025946 
PMG 67 EPQ 

RM 300 - 500

208
Hong Kong, Standard Chartered 2003
100 Dollars (P293a:KNB71c) Replacement Note.
Serial no. ZZ 318947 PMG 67 EPQ

 RM 180 - 400

209
Hong Kong, HSBC  2005 100 Dollars 
(P209b:KNB95e) Replacement Note.
Serial no. ZZ 596391 PMG 66 EPQ

 RM 180 - 400

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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210 Hong Kong, BOC 2008 100 Dollars (P337e:KNB91) 
Replacement  Serial no. ZY 300644 PMG 66 EPQ 

RM 180 - 400

211
Hong Kong, Standard Chartered 1985
50 Dollars (P280a:KNB59a)  
Serial no. A 185019  PMG 66 EPQ STAR 

 RM 300 - 500

212 Hong Kong, HSBC 2009 100 Dollars (P209f:KN-
B95o) Solid Serial no. RN 222222  PMG 67 EPQ  

RM 2,000 - 2,200

213
Hong Kong, 2009 Standard Chartered  150th 
Anniversary  150 Dollars (P346:KNB3) 
Serial no. SC 297633, PMG 66 EPQ

RM 800 - 1100

214
Hong Kong, 2012 BOC 100th Anniversary  
100 Dollars (P346:KNB3) Serial no. AA 422522  
PMG 65 EPQ

RM 400 - 600

215
Hong Kong, 2013  HSBC  100 Dollars 
(P214c:KNB100d) Serial no. HC 444440 & HC 
044444 PMG 65 EPQ (2pcs) 

RM 600 - 800

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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217 Hong Kong, BOC 2013 1000 Dollars (KNB16d) 
Solid Serial no. EG 333333  PMG 65 EPQ

RM 4,500 - 4,700

218
Hong Kong 2015 HSBC 150th Anniversary
150 Dollars (P217a:KNB4v) Serial no. AA 785166
PMG 66 EPQ

 RM 400 - 600

216

Hong Kong BOC 2000 Beijing Olympic 20 Dollars, 
(P340a:KNB3b) Serial no AA 547276
(P340a:KNB3a) Serial no. HK859718
(P340a:KNB3c) Serial no.BJ 577728, 
(P340a:KNB3d) Serial no.598878. 
All PMG 66 EPQ (4pcs)

RM 1,200 - 2,000

219
Macau BNU Bank 10 Patacas Serial no.10125231 
50 Patacas Serial no.LA 33277 & LC 66804, 
(KNB50b & KNB54a) all UNC (3pcs) 

RM 1,500 - 2,200

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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222
Macau 2012, Celebration of the Centebary BOC 
100 Patacas (P115:KNB3c) Serial no. BOC 649734 
PMG 66 EPQ

RM 500 - 700

220 Macau 1981 BNU 50 Patacas (P60b:KNB54a) 
Serial no. KK 25106, UNC  

RM 500 - 800

221

Macau 1981 BNU 
50 Patacas (P60b:KNB54a) Serial no. LB 11161
100 Patacas (P61b:KNB55b) Serial no. RM 11161 
PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 1,000 - 1,200

223

Macau 1990-92 BNU 
(P65:KNB58a) Serial no.AV 731151, 10 Patacas 
(P66:KNB64a) Serial no. AQ 033101, 20 Patacas 
(P67:KNB59a) Serial no. AZ 00851, 50 Patacas 
(P68:KNB60a) Serial no. EA 08301, 100 Patacas 
(P69:KNB61a) Serial no. BF 07921, 500 Patacas 
(P70:KNB62a) Serial no. AN 61551. 1,000 Patacas
AU-UNC (6pcs)

RM 1,800 - 2,600 

SPECIMEN

SPECIMEN
SPECIMEN

SPECIMEN
SPECIMEN
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225
Hong Kong Japanese Occupation
1 Yen series 1, 5 Yen series 2, 50 Sen series 3
Poor - Fine, (3pcs)

RM 50 - 80 

224

Macau BOC 2000 Beijing Olympic  20 Patacas, 
(P107a:KNB1c) Serial no. CN 729926 PMG 65 EPQ, 
(P107a:KNB1a) Serial no. MO 628885 PMG 66 EPQ, 
(P107a:KNB1b) Serial no. BC 502718 PMG 67 EPQ, 
(P107a:KNB1d) Serial no. BJ 116978 PMG 67 EPQ 
(4pcs)

 RM 1,600 - 2,400

226 Hong Kong Japanese Occupation Issued Series 1 
(KNB1,2,3,4) GVF-EF (4pcs)

 RM 300 - 450

227 Hong Kong Japanese Occupation Issued Series 2 
(KNB5,6,7,8,9) EF-AU (5pcs)

RM 250 - 400

SPECIMEN
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230
Japanese Occupation Dai Nippon, 1944 (P128-
131)  1/2, 1, 5, 10 Roepiah UNC with ageing 
(4pcs)

RM 350 - 600

231 1944 Japanese Occupation Dai Nippon (P129-
133) 1, 5, 10, 100 Roepiah VF-EF  with stain  (4pcs)

RM 500 - 600

228 Hong Kong Japanese Occupation Issued Series 3 
Without series No. (KNB10,11,13,16) VF-EF (4pcs)

  RM 250 - 400

229
Hong Kong Japanese Occupation Issued Series 4 
With series No.(KNB17,18,19,20,21,22,23,24) 
EF-AU (8pcs)

 RM 350  -600

Auction.indd   53 2/7/17   3:12 PM



54

232

1942-45 Japanese Occupation
Malaya 50 Cents (M4:KNB4)
Malaya 1 Dollar (M5:KNB5b)
Malaya 5 Dollars (M6:KNB6c)
Philippines 10 Peso (P111)
Philippines 100 Peso (P112) 
Netherland Indies 1/2 Guilden (P122)
Netherland Indies  1 Guilden (P123) 
Netherland Indies 5 Guilden (P124)
Burma 1/2 Rupee (P13)
Burma 1 Rupee (P14)
Burma 5 Rupees (P15)
Burma 10 Rupees (P16)
Burma 100 Rupees (P17) 
EF-AU ageing (13pcs)

RM 400 - 600

233

Indonesia Tanda Pembajaran Jang Sah
1 sen (P13), 1947.
10 sen (P31) 2 pcs, 1947.
25 sen (P32), 1945. 
1 Rupiah (P17) Serial no. 179495 DW, 1947. 
5 Rupiah (P18)Serial no. 593105 AV, 1947.
25 Rupiah(P22) Serial no. SDX 1 (Counterfeit), 
1947. 25 Rupiah (P27) Serial no. 682094 HA (Real),
AU-UNC minor foxing (7pcs)

 RM 220 - 300

234
Indonesia 25.8.1948
400 Rupiah (P35a) Serial no. 075227 BK AU with 
pinhole (Counterfeit) foxing 

RM 350 - 450
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235

Indonesia 1950 Pindjaman Republik Indonesia 
500 Rupiah Serial no. K 197278. AU-UNC, Minor Foxing
100 Rupiah Serial no. B 976265. AU-UNC, Minor Foxing
1,000 Rupiah Serial no. U 640537. AU-UNC , Minor Foxing (3pcs)

RM 150 - 300

236
Indonesia Tanda Pembajaran Jang Sah. 
1945.1 sen (P13), 1947.10 sen (P31) 2 pcs, 1947.25 
sen (P32). AU-UNC minor foxing (4pcs)

 RM 80 - 200

237

Indonesia 1964 1 Rupiah (P80) Serial no.BD 
627409-627410 1 Rupiah (P80) Serial no.BG 
269737, XCQ 046090 AU-UNC minor foxing (Total 
4pcs)

RM 100 - 200
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238

Indonesia 1960-61
1 Rupiah (P79A) Serial no. AEU 046419 AU-UNC 
2.5 Rupiah (P79B) Seial no. BAB 077919 UNC, 50 
Rupiah (P85a) Serial no. FC 17774 EF 
100 Rupiah (P86a) Serial no. RCA 079371 F Fine 
with stain, small tear. (4pcs)

RM 400 - 500

241 Indonesia, 1961 1 Rupiah (P78), 2/12 Rupiah (P79),1964  1, 5, 10,25 & 50 Sen 
(P90-94) (7pcs) UNC Light Foxing

RM 50 - 100

240 Indonesia 1960 100 Rupiah (P86a) EF, 1984 100 Rupiah (P122) GVF (4pcs) 

RM 150 - 200

239

Indonesia 1964
1 Sen (P90a) Serial no. AKZ 045784 PMG 66EPQ, 
5 Sen (P91a) Serial no. AJH 011315 PMG 66EPQ, 
10 Sen (P92a) Serial no. BFL 035245 PMG 67EPQ, 
25 Sen (P93a) Serial no. CVA 048146 PMG 66EPQ, 
50 Sen (P94a) Serial no. BGE 036139 PMG 65EPQ. 
(5pcs)

RM 500 - 700
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242

Indonesia, Bank Indonesia 1968
1 Rupiah (P102a) Serial no. BUK 027881 PMG 65 EPQ
2 1/2 Rupiah (P103a) Serial no. CVG 044706 PMG 66 EPQ
5 Rupiah (P104a) Serial no. CDM 004685 PMG 65 EPQ
10 Rupiah (P105a) Serial no. PEQ 085185 PMG 65 EPQ
25 Rupiah (P106a) Serial no. UAY 030116 PMG 65 EPQ
50 Rupiah (P107a) Serial no. FDQ 072898 PMG 65 EPQ
100 Rupiah (P108a) Serial no. SJV 050063 PMG 65 EPQ
500 Rupiah (P109a) Serial no. EEM 040825 PMG 55 EPQ
1,000 Rupiah (P110a) Serial no. OJY 093830 PMG 58 EPQ
(9pcs)

 RM 800 - 1,000

243

Indonesia 1964 50 Rupiah (P96) Serial no. WAK 
053356 PMG 65EPQ, 100 Rupiah (P97b) Serial No. 
SFU 061849 PMG 58EPQ, 100 Rupiah (P98) Serial 
no. BAK 000871. PMG 65 EPQ (3 PCS)

RM 300 - 600

244 Indonesia 1987 1000 Rupiah (P124a) Replacement 
Serial no. XNH 230322-324 PMG 64. (3pcs)

RM 300 - 500

SPECIMEN
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245
Indonesia 1995/97 20,000 rupiah (P135c) 
Serial no. DDL 253984 PMG 66EPQ & 
Serial no. JFS 286154 PMG 65 EPQ. (2pcs)

RM 300 - 600

246
Indonesia 1995/98 50,000 Rupiah (P136d) 
Replacement Serial no. XEV 235719-5720 
PMG 64 UNC. (2pcs)

RM 300 - 600

247 Indonesia 2001/14 5,000 Rupiah (PUL5000b) 
Solid Serial no. BOS 777777 PMG 67 EPQ. 

RM 500 - 800

248
Indonesia 2009 2,000 Rupiah (P148a) 
Solid Serial no. UCG 222222 & UCH 222222.
PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 300 - 600

249
Indonesia 2009 2,000 Rupiah (P148d) Solid Serial 
no. PJG 444444 & PJB 444444, 
PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 300 - 600

250
Indonesia 2009/11/13  2,000 Rupiah (P148d) 
Solid Serial no. DGS 555555 & JJA 555555 
PMG 66 EPQ. (2pcs)

RM 300 - 600 

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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251 Indonesia 2004/14 20,000 Rupiah (P151d)
Solid Serial no. ZGH 888888 PMG 67EPQ.

RM 500 - 800 

252
Indonesia 2001/16 5,000 Rupiah (P142) 
Solid Serial no. LGS 999999, LGK 999999, LGN 
999999, AU-UNC, (3 Pcs)

 RM 180 - 400

253
Indonesia 2005/16 10,000 Rupiah (P143) 
Solid Serial no. WOS 123456, WOU 123456, WOQ 
123456, AU-UNC, (3pcs) 

RM 180 - 400 

254
Indonesia 2004/13 20,000 Rupiah (P144) 
Solid Serial  no. OFF 111111, OFB 111111, OFA 
111111, AU-UNC, (3pcs) 

 RM 180 - 400

255
Indonesia 2005/12/14/15  50,000 Rupiah (P145) 
Solid Serial  no. EYL 222222, SUS 222222, KPE 
22222, AU-UNC, (3pcs) 

 RM 280 - 600

256
Indonesia 2014/12/15  100,000 Rupiah (P146) 
Solid Serial  no. ACW 123456, MCK 123456, MCJ 
123456, AU-UNC, (3pcs) 

 RM 280 - 600

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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257 Singapore Orchids  Series 1970 $5 (P2d:KNB2e) 
Serial no. A/43 831463 Sign H.S.Sen PMG 64 UNC

RM 400 - 600

258
Singapore Orchids Series 1970 $5 (P2d:KNB2d) 
Serial no. A/25 889931-9933 Sign H.S.Sen UNC 
(3pcs)

 RM 1400 - 2,500 

259

Singapore Birds Series 1976-84 $10 (P11:KNB15b) 
Serial no. A/12 130146 & (P11:KNB15h) AU-UNC, 
Replacement Serial no. Z/3 481757 Sign H.S.Sen, 
EF (2pcs)

RM 300 - 800

260

Singapore Ship Series  1987-1999 $1 
(P18a:KNB23c/d) Serial no. Z/1 114354 (VF) Minor 
Foxing, Z/2 064750 (UNC) Sign G.K.Swee, 
(P18b:KNB23g) Serial no. Z/2 145628 (UNC) 
Sign H.T. Tau (3pcs)

RM 150 - 500 

261
Singapore Ship Series  1987-1999 $2 (P27:KNB24c) 
Replacement Serial no. ZZ 084997 Sign H.T Tau AU-
UNC, minor foxing

 RM 150 - 300

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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262
Singapore Ship Series  1987-1999 $2 (P28:KNB25a) 
Serial no. HY 752211-2220 Sign H.T Tau AU-UNC 
(10pcs)

 RM 200 - 300 

263

Singapore Ship Series 1987-1999 $10 
(P20:KNB29b) Solid Serial no. G/55 444444 
PMG 64EPQ, 
G/55 777777 PMG 66 EPQ  Sign H.T.Tau (2pcs)

RM 2,400 - 3,000 

264
Singapore 1996 25th Anniversary of Monetary 
Authority $25 (P33:KNB35) with folder Serial no. 
147035 PMG 66 EPQ 

RM 500 - 700

265

Singapore Commemorative 1992 
(25th Years of Currency Issue) $2 (P31A:KNB26) 
Serial no. NR 204004, 1996 25th Anniversary of 
Monetary Authority $25 (P33:KNB35) with folder 
Serial no. 269855, 1990 25th Year of Independence 
$50 (P30:KNB47a) with folder Serial no. A 181815  
All UNC (3pcs)

RM 1,000 - 1,500

266
Singapore Ship Series $2 Specimen (KNB24d:P27s) 
N/D 1987 Specimen No. 0908 Minor handling mark 
with Folder UNC

RM 3,500 - 4,200

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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267

$20, Singapore Commemorative 2007
(P53:KNB46a) (40th Anniversary Currency 
Interchangeability Aggrement) 
Serial no. OAA 454608, PMG 66 EPQ 

RM 200 - 350 

268

$20, Singapore Commemorative 2007
(P53:KNB46a) (40th Anniversary Currency 
Interchangeability Aggrement) 
Serial no. OAA 454609-4610, 
PMG 66 EPQ (2pcs)

 RM 400 - 700

269

Singapore 2004
$10 (P48:KNB45c) Serial no. 2BJ 000001-2BJ 
000010, 2BJ 111111-999999, 2BJ 123456, 2BJ 
000088, 2BJ 000888, 2BJ 008888, 2BJ 088888 UNC 
(24pcs)

RM 5,000 - 7,000 

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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270 Banque DeL’indo-Chine 1921-31 (P48) 
1 Piastre Serial no. H.4470 952 AU   

RM 150 - 300 

271 Banque DeL’indo-Chine 1949 20  Piastre (P81) 
Serial no. K.564 851 VF  

 RM150-300 

272 Brunei $5, 1983-86 (P7b:KNB7e) 
Serial no. A/5 872789 PMG 66 EPQ 

RM 200 - 350 

273 Brunei $10, 1983-86 (P8b:KN8d) Serial no. A/17 
925889 PMG 66 EPQ  

RM 200 - 350 

274 Brunei $100, 1982-88(P10c:KN10f) Serial no.A/5 
998074, PMG 66 EPQ

 RM 2,000 - 3,000 

275 Canada $1, 1923 Series E-F Group 4, Black Seal 
(DC-25o) Serial no.  E 9412127  PMG 64 EPQ 

RM 2,000 - 3,000 

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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276
Canada $50, 1975 (BC-51a-i) 
Serial no. EHE 5170634 Sign. Lawson/Bouey
PMG 65 EPQ

 RM 850 - 1,100 

277 Canada $100, 1975 Serial no. AJE 9298232 
Sign. Crow/Bouey PMG 66 EPQ

RM 1,000 - 2,000 

278 Croatia Test Note 1993  5, 20, 50,200, 500 & 1,000 
Kuna AU-UNC (11pcs)

RM 200 - 350 

279

Cuba  Specimen Set 1965-1988 
1 Peso Serial no. 000000 (P102s4) 
3 Peso Serial no. 000000 (P107s)
5 Peso Serial no. 158562 (P95s)
10 Peso 958836 (P96s)
20 Peso 568937  (P97s) 
AU-UNC (5pcs)

 RM 150 - 300 

280 Cayman Island 1974 (ND1981) 
Serial no. A/1 105990 PMG 65 EPQ

 RM 600 - 1,000 
SPECIMEN
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281 Denmark 1988 (P52d) 500 Kroner 
Serial no. C 1882G 8110217  PMG 66 EPQ

RM 1,500 - 2,000

282 Denmark 1992 (P53g) 1000 Kroner 
Serial no. C 5921G 2962501 PMG 65 EPQ 

RM 2,000 - 2,500 

284

Faeroe Island  2001 - 2005 
50 Kronur (P24) Serial no. 073830M
100  Kronur (P25) Serial no. 266680B
200  Kronur (P26) Serial no. 553075A
500  Kronur (P27) Serial no. 060917F
1,000  Kronur (P28) Serial no. 589831A
UNC (5pcs) 

 RM 1,200 - 2,200 

283 France 1979-86 500 Francs (P156e) 
Serial no. F.207 57538  PMG 67 EPQ

 RM 800  -1,200 

285 Great Britain 1997 5 Pound Commemorative (PC-
S7a B364) Serial no. HK97 899205 PMG 66 EPQ

 RM 200 - 500 

SPECIMEN

SPECIMEN
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286 Great Britain 1975-92 10 Pound (P379) Error  
missing printing, Serial no. BY83 309973 VF 

RM 450 - 600

287 Gibraltar Specimen Set 1975 (P20s-23s) 
Serial no. *010359 UNC (4pcs)

RM 500 - 1000

288 Japan 2004 1,000 Yen (P104b) 
Solid Serial no. FC 888888 E PMG 66 EPQ  

RM 1,500 - 2,000 

289 Japan 2004 1,000 Yen (P104c) 
Solid  Serial no. LG 333333 R PMG 67 EPQ 

RM 1,200 - 1,700  

290 Japan 2004 5,000 Yen (P105a) 
Solid Serial no. K 444444 A  PCGS 68 OPQ 

RM 1,650 - 2,000

291 Japan 2004 10,000 Yen (P106b) 
Solid Serial no. GA 111111 R, PMG 66 EPQ

RM 1,650 - 2,000

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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296

Slovakia 2000 Millennium Commemorative issue  
20 Korun (P34) Serial no. A 00064748 
50 Korun(P35) Serial no. A 00156081 
100 Korun (P36) Serial no. A 00007900 
200 Korun (P37) Serial no. A 00107148 
500 Korun (P38) Serial no. A 00059697 
1,000 Korun (P39) Serial no. A 00000825 
5,000 Korun (P40) Serial no. A 00000661 
UNC (7pcs)

 RM 1,200 - 2,000

292 Japan 2004 10,000 Yen (P106b) 
Solid  Serial no. TH 888888 R, PMG 67 EPQ  

RM 2,050 - 2,300  

293 Mauritius 1967 50 Rupees (P33a) 
Serial no. A/1 159230 PMG 64 UNC

RM 1,200 - 1,600 

294 Netherlands 1943-44 25 Gulden (P60) 
Serial no. 10AO 020278 PMG 65 EPQ

 RM 1,600 - 2,200 

295 Netherlands 1970 100 Gulden (P93a) 
Serial no. 3690646461 PMG 66 EPQ  

RM 1,400 - 2,000 

SPECIMEN

SPECIMEN
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298 Thailand 1987 King 60th Birthday (P93a) UNC. 
(100pcs) Serial no. 6778501 - 6778600 (100pcs)

RM 1,000 - 5,000

299 Seychelles 1998-2010 10 Rupees (P36a) 
Serial no. AB 000888  PMG 67 EPQ 

RM 450 - 650

297 Switzerland 1999 1000 Franken (P74b) Serial No. 
99C0694238 PMG 65 EPQ STAR

RM 5,000 - 6,000

300 Thomas De Larue Test Note UNC 
RM 150 - 300

301 USA 1918 $1 Cleveland (Fr#720) 
Serial no. D 36955597A, PMG 58 EPQ

RM 1,600 - 2,200

302 Viet Nam 1948-49 50 Dong (P50) AU Ageing 

RM 150 - 300

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

Auction.indd   68 2/10/17   9:34 AM



69

303 Viet Nam 1958 1 Dong (P71s) Specimen 
Serial no. NN 000000 PMG 66 EPQ

No Reserve Price

304 Viet Nam 1958 5 Dong (P73s) Specimen 
Serial no. HP 000000 PMG 67 EPQ 

No Reserve Price

305 Viet Nam-South 1972 100 Dong (P31a)  
Serial no. B/22 860524 PMG 65 EPQ

RM 150 - 300

306
Viet Nam Commemorative-50th Anniversary of 
National Bank 2001 50 Dong (P118)  
Serial no. NH 0061756 PMG 67 EPQ 

RM 500 - 700

SPECIMEN
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310
10 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB3b:P3b) Serial no. A/9 055284 / 
A/9 055285 PMG 64 Both UNC (2pcs)

RM 900 - 1,200

311 10 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB3b:P3b) Serial no. B/18 059912 UNC

RM 200 - 500

312
50 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB4b:P4b) Serial no. A/11 495636 
Fine - VF with Pressed

RM 500 - 800

307
1 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB1d:P1b) Replacement Note 
Serial no. Z/1 077419 VF Minor Foxing

 RM 500 - 1,000

308
1 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB1d:P1b) Replacement Note
serial no. Z/1 058124 PMG 55 AU EPQ

RM 1,500 - 2,300

309
5 Ringgit 1st Series Sign. Ismail 
Md.Ali (KNB2b:P2) Serial no. 
A/4948303 -A/6 922287 VF (2pcs)

RM 250 - 400

1st Series, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
CONTOH
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316
1 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB7b:P7) serial no. D/9 000020 
PMG 65 EPQ

RM 550 - 800

317

5 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB8b:P8a) Serial no. A/60 917594, GEF 
5 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB20b:P14B) Serial no. B/27 932313, GVF
With Minor Foxing

RM 220 - 400

318
5 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB8d:P8a) Replacement Note
Serial no. Z/1 007563 VF-EF, Minor Foxing

313 50 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB4b:P4b) Serial no. A/3 742054, VF

RM 500 - 900

314 50 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali (KNB4b:P4b) 
Serial no. A/11 575791 PMG 35 VF

RM 1,200 - 1,600

315
100 Ringgit 1st Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB5c:P5b) Serial no. A/3 790772, Last 
Prefix PMG 30 VF

RM 1,800 - 2,200

2nd Series, Malaysia

RM 1,000 - 1,500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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319 5 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB8b:P8a) Serial no. A/51 020607 AU-UNC

RM 200 - 500

320
5 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB8b:P8a) Consecutive Pair, Serial no. A/68 
185035 / A/68 185036 AU-UNC (2pcs)

RM 400 - 900

321
5 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB8d:P8a) Replacement Note, Serial no. Z/1 
017853 PMG 64 UNC

RM 5,000 - 8,000

322
10 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB9b:P9a) Consecutive number (10pcs)
Serial no. C/15 970181 - 970190 AU-UNC

RM 3,000 - 5,000

323 10 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB9b:P9a) Serial no. D/1 303820 PMG 66 EPQ

RM 550 - 1,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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324 10 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB9e:P9a) Serial no. C/15 970168 PMG 64 EPQ

325
10 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB9e:P9a) Replacement Note, Serial no. 
Z/2 470587 PMG 64 UNC

RM 1,500 - 2,000

326
10 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB9e:P9a) Replacement Note, Serial no. 
Z/3 534787 PMG 58 AU

RM 400 - 800

327

100 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB11b:P17a) Last Prefix, Serial no. A/10 935285  
100 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB29d:P24) Replacement Note, Serial no. ZZ 
0050738, Both Fine with Stain

RM 1,500 - 2,200

328
100 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB11b:P17a) Serial no. A/7 531915 
PMG 55 AU

RM 1,000 - 1,500

RM 1,400 - 2,200

CONTOH

CONTOH

CONTOH
CONTOH

CONTOH

CONTOH
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329 5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Serial no. B/4 340778 AU-UNC

RM 200 - 400

330
10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB15b:P15a) Consecutive Pair, Serial no. E/37 
671095 - 671096, UNC light foxing (2pcs)

RM 650 - 1,200

331 50 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB16b:P16) Serial no. A/96 296275 PMG 55 AU

RM 700 - 1,200

332
50 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB16b:P16) Serial no. B/42 249012 PMG 64 
UNC

RM 1,100 - 2,500

333 100 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB17b:P11) Serial no. A/19 338055 PMG 45 EF

RM 800 - 1,200

334
100 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB17b:P11) Serial no. A/22 785182 PMG 64 
UNC

RM 2,500 - 3,500

3rd Series, Malaysia

CONTOH

CONTOHCONTOH

CONTOH

CONTOHCONTOH
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335 1000 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB18a:P18) Serial no. A/1 380561 PMG 35 VF

RM 9,000 - 15,000

336 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB19b:P13b) Serial No. P/75 100000, AU-UNC

RM 500 - 700

337
1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB19b:P13b) Serial No. L/99 400000  EF-AU, 
Minor Foxing

RM 200 - 500

4th Series, Malaysia

338
1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB19b:P13b) First Prefix Serial No. L/70 522691 
PMG 55 AU

RM 300 - 450

339
5 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB20a:P14b) First Prefix, Serial no. B/19 779643 
UNC minor inking

RM 500 - 700

CONTOH

CONTOH
CONTOH

CONTOH

CONTOH
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340
10 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB21d:P15Aa) 
Consecutive Replacement Note, Serial no. X/1 
296176 - X/1 296177 AU-UNC (2pcs)

RM 1,400 - 2,000

341
10 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB21d:P15Aa) 
Replacement Note, Serial no. X/1 453591 PMG 64 
EPQ

RM 900 - 1,200

342 50 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB22b:P16A) Serial no. B/82 020256 PMG 55 AU  

RM 1,000 - 1,600

343
50 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB22d:P16A) Replacement Note, Serial no. X/1 
155539 PMG 40 EF

RM 5,000 - 6,000

344
100 Ringgit 4th Series Sign Aziz Taha 
(KNB23c:P17A) Last Prefix, Serial no. A/30 
759725 PMG 45 EF

RM 3,000 - 8,000

345
100 Ringgit 4th Series Sign Aziz Taha 
(KNB23d:P17A) Serial no. A/29 126598 PMG 58 
AU

RM 4,000 - 6,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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346 100 Ringgit 4th Series Sign Aziz Taha (KNB23b:P17A) 
Replacement Note, Serial no. X/1 031242 PMG 40 EPQ

RM 12,000 - 18,000

347 100 Ringgit 4th Series Sign Aziz Taha (KNB23d:P17A) 
Replacement Note, Serial no. X/1 047076 PMG 55 EPQ

RM 20,000 - 28,000

CONTOH

CONTOH
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348 1 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB24d:P19A) Serial No. AC 4000000 EF-AU

RM 200 - 500

349
1 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB24d:P19A) Replacement Note, Serial No. 
BA 0540755 AU-UNC

RM 150 - 250

350
5 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB25c:P20) Last Prefix, Serial no. ND 3000003 
UNC

RM 600 - 800

351 5 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB25b:P20) Serial no. NB 9000009 UNC

RM 600 - 800

352
5 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB25d:P20) Replacement Note, Serial no. NZ 
0046040 PMG 65 EPQ

RM 500 - 800

353
5 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB25d:P20) Replacement Note, Serial no. NZ 
0029632 PMG 65 EPQ

RM 500 - 800

354 10 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  
(KNB26b:P21) Serial no. PE 3000003 UNC

RM 800 - 1,000

5th Series, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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355 10 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  
(KNB26b:P21) Serial no. PK 4000004 UNC

RM 700 - 900

356
20 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  
(KNB27a:P22) Consecutive Pair First Prefix, 
Serial no. TA 0262658 - 0262659, GEF-AU (2pcs)

RM 280 - 500

357
20 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  
(KNB27a:P22) First Prefix, Serial no. TA 7690464, 
PMG 68 EPQ

RM 3,000 - 4,500

358 50 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB28b:P23) Serial no. VG 8000008 UNC

RM 900 - 1,100

359 50 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB28b:P23) Serial no. VB 9000009 UNC

RM 900 - 1,100

360
50 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB28d:P23) Consecutive Pair Replacement 
Note, Serial no. WA 0181961 - 0181962, both PMG 
64 UNC (2pcs)

RM 5,500 - 9,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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361
50 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha (KNB28d:P23) 
Replacement Note, Serial no. WA 0284014, PMG 
55AU EPQ

RM 2,500 - 6,000

362
50 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha (KNB28b:P23) 
Consecutive Pair, Serial no. VD 2665686 - 2665687, 
both PMG 64 UNC (2pcs)

RM 500 - 800

363
100 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB29a:P24) First Prefix, Serial no. ZA 8077135 
VF-EF

RM 500 - 700

364
100 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB29d:P24) Replacement Note, Serial no. ZZ 
0172782,PMG 58AU EPQ

RM 7,000 - 12,000

365
100 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB29b:P24) Consecutive Pair Replacement Note, 
Serial no. ZB 9173485 - 9173486, PMG 65 EPQ and 
PMG 66 EPQ respectively( 2pcs)

RM 800 - 1,500

366
500 Ringgit  5th Series Sign Aziz Taha (KN-
B30a:P25) 
Serial no. ZV 2240885 PMG 45 EF

RM 1,500 - 4,500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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367 500 Ringgit  5th Series Sign Aziz Taha (KN-
B30a:P25) Serial no. ZV 1931570 PMG 65 EPQ

RM 4,500 - 8,000

368 1000 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB31a:P26) Serial no. ZY 0434142 PMG 58 AU

RM 5,000 - 8,000

369
1000 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB31a:P26) Serial no. ZY 0589347 
PMG 58AU NET

RM 3,000 - 5,000

6th Series, Malaysia

370
1 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB32b:27a) Serial no. DC 0222220, DC 0222222, 
CX 5555755, CW 8888808 UNC (4pcs)

RM 200 - 800

371
10 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB34d:P29A) Replacement Note TDLR, Serial no. 
QA 2533107 PMG 66 EPQ

RM 500 - 700

372
20 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB35b:P30) Serial no. TG 6623718 
PMG 67 EPQ

RM 350 - 600

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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373
20 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB35c:P30) Last Prefix, Serial no. TH 1998034 
PMG 66 EPQ

RM 700 - 900

374
20 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB35d:P30) Replacement Note, Serial no. 
UZ 0031403 PMG 65 EPQ

RM 1,300 - 2,000

375
20 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB35d:P30) Replacement Note, Serial no. 
UZ 0034447 PMG 64 UNC

RM 1,000 - 1,600

376
20 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB35c:P30) Consecutive Pair Last Prefix, Serial 
no. TH 1480008 - 1480009, Both PMG 66 EPQ

RM 700 - 1,200

377
50 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB36h:P31A) Printer:TDLR, Replacement Note, 
Serial no. WA 1821388 PMG 65 EPQ

RM 800 - 1,500

378
100 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB37h:P32) Printer: TDLR, Replacement Note, 
Serial no. ZU 0368368 PMG 58 AU EPQ

RM 800 - 1,200

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

Auction.indd   82 2/7/17   3:15 PM



83

379 500 Ringgit 6th Series Jaffar Hussein 
(KNB38a:P33) Serial no. ZV 8744706 

RM 2,300 - 3,500

380
1000 Ringgit 6th Series Jaffar Hussein 
(KNB39a:P34) Serial no. ZY 6208992 
PMG 66 EPQ

RM 4,000 - 6,000

381
1000 Ringgit 6th Series Jaffar Hussein 
(KNB39a:P34) Serial no. ZY 6208669 
PMG 65 EPQ

RM 3,200 - 5,000

382
5 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB40h:P35) Printer: CBN, Replacement Note, 
Serial no. NZ 0171039 UNC

RM 150 - 300

383
5 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB40h:P35) Consecutive Pair, Replacement 
Note, Serial no. NZ 0103578 - 0103579, 
both PMG 65 EPQ (2pcs)

RM 700 - 900

384
5 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB40f:P35) Serial no. QM 3054776 
PMG 67 EPQ

RM 130 - 500

7th Series, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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385
10 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB41g:P36) Consecutive Pair Replacement 
Note, G & D, Serial no. QA 2752426 - 2752427, 
both PMG 66 EPQ

RM 900 - 1,300

386
10 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB41b:P36) Printer: FCO, Serial no. YA 1766886, 
PMG 67 EPQ

RM 140 - 500

387
50 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB42g:P31Bs) Printed: TDLR, Replacement Note, 
Serial no. WA 3399897 UNC

RM 600 - 1,000

388
50 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB42h:P31Bs) Printed: BABN, First Prefix 
Serial no. BR 5271448 UNC

RM 300 - 600

389
50 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB42k:P31Bs) Printed: BABN, Replacement Note, 
Serial no. WA 3957101 PMG 40 EF

RM 500 - 1,000

390
100 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB43b) Printed: TDLR, Consecutive Pair, 
Serial no. AL 3915601-3915602,
Both PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 600 - 1,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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391

2 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB46b:P40a) Serial no. AT 1000001, AH 
2000002, AL 3000003, AR 4000004, AF 5000005, 
AF 6000006, AJ 7000007, AL 8000008, AJ 
9000009. Total (9pcs) All UNC

RM 600 - 1,200

392
2 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB46e:P40a) Replacement Note, Serial no. 
ZB 0179945 PMG 65 EPQ

RM 3,000 - 4,000

393
2 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB46e:P40a) Replacement Note, Serial no. 
ZB 0179949 PMG 65 EPQ

RM 3,000 - 4,000

394
10 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB47a:P42a) First Prefix, Serial no. 
AA 1433938 UNC

RM 100 - 200

395
10 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB47d:P42a) Consecutive (3pcs) Replacement 
Note, Serial no. ZA 0051856 - 0051858. 
3pcs PMG 66 EPQ (3pcs)

RM 900 - 1,200

396
10 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB47c:P42a) Last Prefix, Serial no. AV 0000049 
PMG 65 EPQ

RM 900 - 1,100

8th Series, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

Auction.indd   85 2/7/17   3:16 PM



86

397
10 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB47d:P42a) Replacement Note, Serial no. 
ZA 0030246 PMG 65 EPQ

RM 450 - 600

398
50 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB48d:P43a) Replacement Note, Serial no. 
ZA 0371743 PMG 66 EPQ

RM 300 - 450

399
100 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB50b:P44a) Last Prefix Serial no. 
AE 8111111 UNC

RM 900 - 1,100

CONTOH

CONTOH

CONTOH

400
100 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB50b:P44a) Last Prefix Serial no. 
AE 9966699 UNC

RM 900 - 1,100

401
100 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB50a:P44a) First Prefix, Serial no. 
AA 9889997 UNC

RM 350 - 600

402
100 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB50c:P44a) Replacement Note, Serial no. 
ZA 0005558 PMG 64 EPQ

RM 1,000 - 1,500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

403
100 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB50a:P44a) Replacement Note, Serial no. ZA 
0015505, PMG 65 EPQ

RM 900 - 1,500

CONTOH

Auction.indd   86 2/7/17   3:16 PM



87

404
10 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB52a:P42b) Consecutive Pair First 
Prefix, Serial no. AW 8352451 - 8352452, 
Both UNC

RM 500 - 1,000

405
10 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB52a:P42b) Consecutive 3 PCS, 
First prefix, Serial no. AW 7153453 - 7153455, 
UNC (3pcs)

RM 600 - 1,200

406
10 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB52a:P42b) First Prefix, Serial no. 
AW 8539623, PMG 65 EPQ

RM 280 - 400

407
10 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB52d:P42b) Replacement Note, 
Serial no. ZA 0207280 UNC

RM 400 - 800

408
10 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB52a:P42b) Replacement Note, 
Serial no. ZA 0200113 / ZA 0198537
Both PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 1,500 - 1,800

409
50 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53f:P43b) Replacement Note,
Serial no. ZA 1182733, F-VF Minor Foxing

RM 850 - 1,500

9th Series, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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410
50 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53a:P43b) First Prefix Serial no. 
BG 9709005 UNC

RM 200 - 1,800

411
50 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53d:P43b) Serial no. 
BH 8899601 UNC

RM 300 - 700

412
50 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53d:P43b) Serial no. 
BH 8909065 PMG 66 EPQ

RM 700 - 1,000

413
50 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53f:P43b) Replacement Note, 
Serial no. ZA 1195148 PMG 55 AU

RM 3,500 - 5,000

414
50 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53f:P43b) Last Prefix, Serial no. 
BJ 0708411 PMG 65 EPQ

RM 500 - 850

415
100 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53b:P44b) Serial no. 
AG 1111110 / 1111112 - 1111119, (9pcs) UNC

RM 3000 - 4000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
CONTOH

CONTOH

CONTOH
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416
100 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53d:P44b) Replacement Note, 
Serial no. ZA 0150268, UNC

RM 250 - 500

417
100 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53d:P44b) Consecutive 3 PCS, 
Replacement Note, Serial no. ZA 0205196 - 
0205198, (3pcs) UNC (3pcs)

RM 800 - 1,500

418

2, 50, 100 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53d:P44b) Match Number Set. 
RM2 Serial no. BA 0000262 (PMG 63 EPQ),  
RM50 Serial no. BJ 0000262 (PMG 66 EPQ),  
RM100 Serial no. AF 0000262 (PMG 64 EPQ) (3pcs)

RM 1,200 - 1,800

419
1 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Center Sign) (KNB55:P39a) Unissued, Serial no. 
CR 7203655 VF

RM 800 - 1,600

420

1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(Center Sign) (KNB61b:P39b), 5 Ringgit 10th 
Series Sign. Ali Abu Hassan (KNB57b:P41a), RM1 
Serial no. GB 4141414, RM5 Serial no. AL 4141414 
UNC (2pcs)

RM 120 - 300

421
5 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Center Sign) (KNB57b:P41a), Serial no. 
AD 9308316, PMG 66 EPQ

10th Series, Malaysia

CONTOHCONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

RM 100 - 200
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422
10 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB58c) Last Prefix Serial no. CX 
5060335 PMG 67 EPQ

RM 350 - 500

423

50 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB59b:P43c) Serial no. DF 
0000011, DF 0000022, DF 0000033, DF 0000044, 
DF 0000055, DF 0000066, DF 0000077, DF 
0000088, DF 0000099, DF 0000100, UNC (10pcs)

RM 3,800 - 5,000

424
50 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB59E:P43c) Replacement Note,  
Serial no. ZA 9753083, PMG 65 EPQ

RM 900 - 1,500

425
100 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB60b:P44c) Serial no. AQ 
0005555, UNC

RM 400 - 600

426
100 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB60c:P44c) Last Prefix, Serial no. 
AR 4444222, UNC

RM 300 - 450

427
100 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB60d:P44c) Replacement Note, 
Serial no. ZA 0325998, AU-UNC

RM 700 - 1,500

428
100 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB60d:P44c) Replacement Note, 
Serial no. ZA 0294505, PMG 65 EPQ

RM 900 - 1,800

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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430
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Serial no. AA 9999333, First prefix, 
UNC, Serial no. BA 9999333, UNC 
Serial no. BB 9999333, UNC (3pcs)

RM 200 - 400

431
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Serial no. AA 9999444, First prefix, 
UNC Serial no. BA 9999444, UNC 
Serial no. BB 9999444, UNC (3pcs)

RM 200 - 400

429
100 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan  
(Center Sign) (KNB60d:P44c) Last Prefix, Serial no. 
AR 1000000, PMG 64 NET

RM 600 - 1,200
432

1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Serial no. AA 9999666, First prefix, 
UNC Serial no. BA 9999666, UNC 
Serial no. BB 9999666, UNC (3pcs)

RM 200 - 400

433
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Serial no. AA 9999777, First prefix, 
UNC Serial no. BA 9999777, UNC  
Serial no. BB 9999777, UNC (3pcs)

RM 200 - 400

434

1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61:P39b) 
Serial no. BZ 1000000, BX 2000000, BA 3000000, 
BZ 4000000, BZ 5000000, BZ 6000000, FH 
6000000, BZ 7000000, BZ 8000000, BY 9000000, 
10 pcs all UNC (3pcs)

RM 1,000 - 1,500

11th Series, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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435
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61m:P39b) Replacement Note, Serial no. 
ZAA 0034877, PMG 66 EPQ

RM 200 - 300

436
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61j:P39b) First Prefix, Serial no. 
AAA 0000887, PMG 66 EPQ

RM 350 - 450

437
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61j:P39b) Match Number Serial no. 
ADU 9999915, PMG 68 EPQ & ADT 9999915, PMG 
65 EPQ (2pcs)

RM 500 - 800

438 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62e) 
First Prefix Polymer, Serial no. CA 0000185, UNC  

RM 200 - 300

439 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62e) 
First Prefix Polymer, Serial no. CA 0000055, UNC

RM 600 - 800

440
5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62h) 
Replacement Note, Serial no. ZA 0491895, 
PMG 68 EPQ

RM 500 - 700

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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441
5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62h) 
Replacement Note, Serial no. ZA 0041541, 
PMG 66 EPQ

RM 200 - 300

442 10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63:P42) 
Complete “H” Prefix, HA - HZ.  UNC (24pcs)

RM 500 - 600

443
10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63:P42) 
Consecutive Pair, Serial no. FQ 5999999 - 
6000000, UNC

RM 600 - 800

444
10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63d:P42) 
Consecutive Pair Replacement Note, Serial no. 
ZA 1218451 - 1218452, PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 680 - 800

445
10 Ringgit 11th Series Zeti Aziz (KNB63d:P42) 
Consecutive Pair Replacement Note, Serial no. 
ZA 1218453 - 1218454, PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 680 - 800

446
10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63n:P42) 
Replacement Note, Serial no. ZG 0054495-496, 
Both PMG 66 EPQ (2pcs)

RM 1,000 - 1,200

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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447
10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63n:P42) 
Replacement Note, Serial no. ZG 0000041, 
PMG 65 EPQ

RM 1,800 - 2,000

448
10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63k:P42) 
Replacement Note, Serial no. ZD 2222213, 
PMG 66 EPQ

RM 100 - 200

449
10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63n:P42) 
Replacement Note, Serial no. ZG 0136508, 
PMG 67 EPQ

RM 1,000 - 1,200

450
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB64b:P43d) 
Consecutive Pair, Serial no. LD 1999999 - 2000000, 
AU-UNC (2pcs)

RM 600 - 900

451 100 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB65b:P43d) 
First Prefix, Serial no. AS 2222111, UNC

RM 300 - 450

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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12th Series, Malaysia

452
5 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB70e:P52) 
Replacement Note, Serial no. ZA 0033346, PMG 
66 EPQ

RM 180 - 250

453 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72a:P54) 
First Prefix, Serial no. AA 6666691, PMG 65 EPQ

RM 120 - 200

454
20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54) 
Replacement Note, Serial no. ZC 0004497, PMG 
66 EPQ

RM 120 - 200

455
20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72:P54) 
Replacement Note, Serial no. ZD 0035823, PMG 66 
EPQ

RM 110 - 200

456
50 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB73:P50) 
Replacement Note, Serial no. ZB 0004009, PMG 67 
EPQ

RM 450 - 600

457 50 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB73a:P49a) 
First Prefix, Serial no. AA 0015130, PMG 67 EPQ

RM 1,100 - 1,800

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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458

50 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB73:P50) 
Consecutive 3 (PCS) Replacement Note,  
Serial no. ZE 0742732, PMG 65 EPQ, 
Serial no. ZE 0742733, PMG 66 EPQ, 
Serial no. ZE 0742734, PMG 66 EPQ (3pcs)

RM 900 - 1,100

459
50 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB73a:P49a) 
Commemorative issue with 50th Anniversary 
Logo (First Prefix), Serial no. AA 0007148, UNC 
(With Folder)

RM 800 - 1,200

460
1 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB13d:P13a) Solid 4’s, Serial no. H/78 444444 
PMG 64 UNC

RM 1,000 - 1,500

461
5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Solid 1’s, Serial no. B/10 111111, 
UNC

RM 3,500 - 5,000

462
5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Solid 6’s, Serial no. B/14 666666 
AU-UNC

RM 3,500 - 5,000

Solid Numbers, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH CONTOH

CONTOH

CONTOH
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463
5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Solid 8’s, Serial no. B/16 888888, 
AU-UNC

RM 5,000 - 8,000

464
5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Solid 9’s, Serial no. B/17 999999, 
AU-UNC

RM 5,000 - 8,000

465
10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB15b:P15a) Solid 1’s , Serial no. E/91 111111, 
AU-UNC

RM 4,500 - 5,000

466
10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB15b:P15a) Solid 2’s , Serial no. F/3 222222, 
EF-AU light foxing

RM 1,000 - 3,500

467
10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB15b:P15a) Solid 6’s , Serial no. E/41 666666, 
PMG 64 UNC

RM 3,000 - 5,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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468

10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali (KNB15b:P15a) 
Solid 1’s - 9’s & Golden Number, 
Serial no. F/42 111111, F/48 222222, F/48 333333,  
F/41 444444, F/45 555555, F/42 666666, F/45 777777, 
F/47 888888, F/42 999999, F/42 1000000, AU-UNC (10pcs)

Rare in this condition                       RM 20,000 - 30,000

469
1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b) 
Solid 7’s & Last Prefix, Serial No. Q/34 777777 
PMG 66 EPQ

RM 9,000 - 10,000

CONTOH

CONTOH

Auction.indd   98 2/7/17   3:16 PM



99

472
1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b) Solid 
no. P/80 111111, P/9 222222, P/75 333333, P/2 444444, 
P/9 555555, Q/6 666666, P/86 777777, P/73 888888, P/83 
999999, P/83 1000000. AU-UNC (10pcs)
Rare in this condition                       RM 10,000 - 20,000

470
1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB19b:P13b) Solid 1’s, Serial No. N/74 111111 
PMG 64 UNC

RM 1,000 - 2,000

471 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b) 
Solid 3’s, Serial No. P/49 333333 PMG 63 EPQ

RM 1,000 - 2,000

CONTOH
CONTOH

CONTOH
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476
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24b:P19A) First Prefix Solid 4’s, Serial no. 
AA 4444444, UNC

RM 1,200 - 1,800

477
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24f:P19A) Solid 4’s, Serial no. BL 4444444 
PMG 65 EPQ

RM 1,000 - 2,000

474
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24b:P19A) Solid 1’s, Serial no. AF 1111111, 
AU-UNC

RM 900 - 1,500

475
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24b:P19A) Solid 2’s, Serial no. AL 2222222, 
UNC

RM 900 - 1,500

473
50 Ringgit  4th Series Sign Aziz Taha  
(KNB22b:P16A) Solid 6’s, Serial no. B/90 666666 
PMG 55 AU  

RM 10,000 - 17,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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482
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24b:P19A) Solid 8’s, Serial no. AL 8888888, 
UNC

RM 1,800 - 2,500

483
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24b:P19A) Solid 9’s, Serial no. AL 9999999, 
AU-UNC

RM 1,500 - 2,300

484
5 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB25a:P20) First Prefix Solid 4’s, Serial no. 
NA 4444444, UNC

RM 4,500 - 6,000

479 1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha (KNB24b:P19A) 
Solid 6’s, Serial no. AF 6666666, UNC

RM 900 - 1,500

480 1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha (KNB24b:P19A) 
Solid 7’s, Serial no. AT 7777777, AU-UNC

RM 900 - 1,500

481 1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha (KNB24b:P19A) 
First Prefix Solid 7’s, Serial no. AA 7777777, UNC

RM 1,100 - 1,800

478 1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha (KNB24f:P19A) 
Solid 5’s, Serial no. AL 5555555, UNC

RM 900 - 1,500 

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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485 20 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  (KNB27d:P22) 
Solid 1’s, Serial no. TD 1111111, PMG 64 UNC

RM 15,000-24,000

486 20 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  (KNB27d:P22) 
Last Prefix Solid 2’s, Serial no. TE 2222222, PMG 64 UNC

RM 15,000-24,000

CONTOH

CONTOH
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487 20 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  (KNB27d:P22) 
Solid 3’s, Serial no. TD 3333333, PMG 64 UNC

RM 15,000-24,000

488 100 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha (KNB29a:P24) 
First Prefix Solid 4’s, Serial no. ZA 4444444 AU-UNC

RM 15,000-28,000

CONTOH

CONTOH
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489 1 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB32b:27a) Solid 4’s, Serial no. FB 4444444 EF

RM 250 - 800

490
1 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB32b:27a) Solid 4’s, Serial no. EM 5555555 AU-
UNC

RM 400 - 1,200

491
2 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB46b:P40a)  Solid 9’s, Serial no. AZ 9999999 
PMG 64 EPQ

RM 4,000 - 4,500

492
10 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Center Sign) (KNB58b) Solid 8’s, Serial no. 
CA 8888888, UNC

RM 2,800 - 4,500

493
50 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Center Sign) (KNB59EA:P43c) Solid 3’s, Serial no. 
DB 3333333, PMG 64 EPQ

RM 2,000 - 3,500

494
50 Ringgit 10th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Center Sign) (KNB59EA:P43c) Solid 7’s, Serial no. 
CS 7777777, PMG 65 EPQ

RM 2,200 - 3,500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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498
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Solid 8’s, Serial no. GW 8888888 
PMG 64 EPQ

RM 1,500 - 2,800

499 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB63:P42) Solid 5’s, Serial DV 5555555, UNC

RM 800 - 1,300

500 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42) 
Solid 1’s, Serial no. HC 1111111, PMG 66 EPQ

RM 1,000 - 1,500

495 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61:P39b) 
Solid 6’s, Serial no. ADG 6666666, PMG 67 EPQ

RM 800 - 1,800

496 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61:P39b) 
Solid 9’s, Serial no. ADX 9999999, PMG 65 EPQ

RM 1,000 - 1,500

497 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61:P39b) 
Solid 1’s, Serial no. CP 1111111, PMG 65 EPQ

RM 600 - 1,100

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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501 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42) 
Solid 4’s, Serial no. HC 4444444, PMG 66 EPQ

RM 900 - 1,100

502 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42) 
Solid 8’s, Serial no. HC 8888888, PMG 66 EPQ

RM 2,500 - 3,800

503 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42) 
Solid 7’s, Serial no. JF 7777777, PMG 68 EPQ

RM 3,800 - 4,500

504 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42) 
Solid 8’s, Serial no. FE 8888888, PMG 68 EPQ

RM 6,500 - 7,500

505
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 1’s, Serial no. HT 1111111, 
UNC

RM 900 - 1,500

506
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 3’s, Serial no. FA 3333333, 
UNC

RM 900 - 1,500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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507
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 5’s, Serial no. JH 5555555, 
UNC

RM 900 - 1,500

508
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 6’s, Serial no. JY 6666666, 
UNC

RM 900 - 1.500

509
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 7’s, Serial no. JH 7777777, 
UNC

RM 900 - 1,500

TC

510
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 8’s, Serial no. ES 8888888, 
UNC

RM 1,800 - 4,500

511
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 8’s, Serial no. GU 8888888, 
PMG 64 EPQ

RM 3,000-5,000

512
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Solid 9’s, Serial no. EM 9999999, 
UNC

RM 1,500-4,000

CONTOH

CONTOHCONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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516
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24f:P19A) Ladder Serial, Serial no. BK 
1234567 PMG 65 EPQ

RM 1,000-1,500

517
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24f:P19A) Ladder Serial, Serial no. BH 
2345678 PMG 65 EPQ

RM 600-1,200

518
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24f:P19A) Ladder Serial, Serial no. BH 
3456789 PMG 64 UNC

RM 500-1,100

Ladder Serial, Malaysia

514 100 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB65b:P43d) 
Solid 7’s, Serial no. BK 7777777, PMG 65 EPQ

RM 4,200-5,000

515 50 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB73b:P43d) 
Solid 6’s, Serial no. DK 6666666, PMG 66 EPQ

RM 900-2,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

513 50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB65b:P43d) 
Solid 9’s, Serial no. KB 9999999, AU - UNC

RM 1,500 - 4,000

CONTOH
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519
10 Ringgit 7th Series Sign. Ahmad Don 
(KNB41b:P36) Printed by FCO, Ladder Serial, Serial 
no. WN 1234567, PMG 67 EPQ

RM 1,600-2,800

520
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Ladder Number, Serial no. AC 
1234567, UNC

RM 500-1,000

521
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Ladder Number, Serial no. DX 
1234567 PMG 65 EPQ

RM 600-1,100

522
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Ladder Number, Serial no. 
QD 1234567, PMG 65 EPQ

RM 600-1,100

Golden Number Serial, Malaysia

523
5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Golden Number, Serial no. 
B/17 1000000 AU-UNC

RM 5,000-8,000

524
10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali  
(KNB15b:P15a)  Golden Number, Serial no. 
F/7 1000000 AU-UNC, Minor Foxing

RM 1,000-5,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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528
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b)bGolden Number, Serial no. 
ADX 10000000, PMG 64 EPQ

RM 1,000-1,500

529
50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Golden Number, Serial no. 
KB 10000000, AU-UNC

RM 1,500-3,000

530
1 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali
(KNB13d:P13a) Low Number, Serial no. 
L/14 000005 , PMG 67 EPQ

RM 1,200-1,600

525
50 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB16b:P16) Golden Number, Serial no. 
A/27 1000000 VF with stain

RM 1,000-3,000

526
1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB19b:P13b) Golden Number, Serial No. 
Q/12 1000000 AU-UNC light foxing

RM 600-1,800

527
1 Ringgit 5th Series Sign Aziz Taha 
(KNB24b:P19A) Golden Number, Serial No. 
AL 10000000 AU-UNC

RM 1,600-2,500

Low Number Serial, Malaysia

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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531 5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Low Number
Serial no. B/10 000001 - 000010 AU-UNC 

RM 10,000-18,000

532

10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB15b:P15a) Low Number
Serial no. F/31 000001 - 000010 AU-UNC 
Rare in this condition (10Pcs)

RM 9,000-18,000

CONTOH
CONTOH

5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB14b:P14a) Low Number
Serial no. B/10 000001 - 000010 AU-UNC 
Rare in this condition (10Pcs)

RM 10,000-18,000
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533
10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md.Ali 
(KNB15b:P15a) Low Number, Serial no. E/77 000004 
PMG 66 EPQ

RM 2,200-2,600

534
10 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha 
(KNB21b:P15Aa) Consecutive Low Number, 
Serial no. G/13 000001 - 000010, AU-UNC (10pcs)
                                               RM 10,000-18,000

CONTOH

CONTOH
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535
10 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  
(KNB26d:P21) Low Number, Serial no.
 PF 0000009 PMG 64 EPQ

RM 1,000-1,600

536
10 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha  
(KNB26d:P21) Low Number, Serial no. 
PF 0000010 PMG 64 EPQ

RM 1,000-1,600

537
50 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB36b:P31A) Low Number, Serial no. 
XN 0000007 PMG 66 EPQ

RM 1,100-1,600

538
50 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein
(KNB36f:P31A) Low Number, Serial no. 
YJ 0000007 PMG 66 EPQ

RM 1,100-1,600

539
50 Ringgit 6th Series sign. Jaffar Hussein 
(KNB36f:P31A) Low Number, Serial no. 
WE 0000007 PMG 66 EPQ

RM 1,100-1,600

540
10 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don 
(KNB47b:P42a) Low Number, Serial no. 
AG 0000007 PMG 64 EPQ

RM 1,300-1,800

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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543
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61k:P39b) Low Number, Serial no. 
ABQ 0000010, PMG 65 EPQ

RM 300-500

541
100 Ringgit 9th Series Sign. Ali Abu Hassan 
(Side Sign) (KNB53d:P44b) Low Number Last Pre-
fix, Serial no. AK 0000002, PMG 65 EPQ

RM 800-2,000

542
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61k:P39b) Low Number Replacement Note, 
Serial no. ZM 0000002, PMG 64 EPQ

RM 250-450

544
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61k:P39b) Low Number, Serial no. 
 ABD 0000010, PMG 66 EPQ

RM 350-500

545
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61k:P39b) Low Number, Serial no. 
ADM 0000001, PMG 65 EPQ

RM 300-500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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546
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Consecutive 1000 (PCS) Low Num-
ber, Serial no. JB 0000001 - 0001000, 
(1,000pcs) in original unopened packing bundle,

RM 5,000-8,000

547
1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz 
(KNB61:P39b) Consecutive 10 (PCS) Low Number, 
Serial no. GL 0000001 - 0000010, (10pcs) UNC

RM 1,600-RM2,500

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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548
10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB63:P42) Consecutive 10 (PCS) Low Number
 Serial GF 0000001 - 0000010, AU-UNC (10pcs)

RM 3,500-4,000

549
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Consecutive 10 (PCS) Low Number
Serial no. KD 0000001 - 0000010, UNC (10pcs)

RM 4,000-5,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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550
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Last Prefix Low Number, Serial no. 
SY 0000002, PMG 64 UNC

RM 900-1,100

551
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Last Prefix Low Number, Serial no. 
SY 0000003, PMG 65 EPQ

RM 900-1,100

552
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Last Prefix Low Number, Serial no. 
SY 0000004, PMG 64 EPQ

RM 900-1,100

553
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Last Prefix Low Number, Serial no. 
SY 0000005, PMG 64 EPQ

RM 900-1,100

554
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB64b:P43d) Last Prefix Low Number, 
Serial no SY 0000006, PMG 65 EPQ

RM 900-1,100

555
50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz
(KNB64b:P43d) Last Prefix Low Number, Serial no. 
SY 0000007, PMG 64 UNC

RM 900-1,100

CONTOH
CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
CONTOH
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558
10 Ringgit 7th & 8th Series. Sign Ali Abu Hassan 
(KNB13) Uncut Sheet of 3 (Old & New), Serial no. 
AA 0016691 & YS 0016691, With Original Folder

RM 400-800

CONTOH

CONTOH

CONTOH

559
2 Ringgit 8th Series. Sign Ahmad Don 
(KNB4) Uncut Sheet of 3 , Serial no. ZA 045086
With Original Folder

RM 260-400

560
5 Ringgit 7th & 10th Series. Sign Ali Abu Hassan 
(KNB9) Uncut Sheet of 3 (Old & New)
Serial no. AA 0058818 & CW 0058818
With Original Folder

RM 280-400

CONTOH

CONTOH

CONTOH

556
100 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz 
(KNB65b:P43d) Low Number, Serial no. 
CW 0000007, PMG 64 EPQ

RM 1,400-1,600

557
100 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz 
(KNB74b:P56) Low Number, Serial no. 
AB 0000004, PMG 35 EPQ

RM 400-500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

UNCUT BANKNOTES, MALAYSIA
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564 Muzium Matawang & Pusat Seni 
RM 1 Paper Weight, Serial No. HU 8000795

RM 180 - 500

565 Muzium Matawang & Pusat Seni 
RM 1 Paper Weight, Serial No. HU 8000796

RM 180 - 500

561 1 Ringgit 11th Series. Sign Zeti Aziz ( KNB3) Uncut sheet of 
30 serial no. AA 0184518

RM 1,000-1,800

562 1 Ringgit 11th Series. Sign Zeti Aziz ( KNB3) Uncut sheet of 
30 serial no. AA 0202334

RM 1,000-1,800

563 5 Ringgit 10th Series. Sign Ali Abu Hassan ( KNB8) Uncut 
sheet of 30 serial no. AA 0230191

RM1,000-1,800

CONTOH
CONTOH
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STRAITS SETTLEMENTS

566 Straits Settlement 1906 1 Dollar (P1a:KNB1) 
Serial no. A/1 48600 PMG 15 NET

RM 8,500 - 10,000 

567 Straits Settlement 1917 25 Cents (P7:KNB15) 
Serial no. D/1 26070 PMG 30 NET 

RM 7,500 - 9,000

568 Straits Settlements 10 Cents  (KNB14:P6) 
Serial no.T/1 02346 (VF light foxing).

RM 400 - 900

569
Straits Settlements 10 Cents 14 Oct 1919 
(KNB16a:P8b) Serial no.D/46 16498 
(VF light foxing).

RM 650 - 800

570
Straits Settlements 10 Cents 14 Oct 1919 
(KNB16a:P8b) Serial no. E/74 24387 
Fine light foxing.

RM 400 - 600

571 Straits Settlements 1 Dollar 1915 (P1c:KNB3e) 
Serial no. B/42 38109 Fine pin hole 

RM 700 - 1,000
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572 Straits Settlements 1 Dollar 1916 (P1c:KNB3f) 
Serial no. C/78 57158, Fine

RM 600 - 1,000

573 Straits Settlements 1 Dollar 1921 (P1c:KNB3g) 
Serial no. F/24 42895, Fine

RM 600 - 1,000

574
Government of the Straits Settlements $1 1925 
(KNB17a:P9a) Serial no. K/41 13954, Fine with 
margin split 

 RM 700 - 900

575
Government of the Straits Settlements $1 1925 
(KNB17a:P9a) Serial no. K/19 25239 F-VF with 
minor tear

 RM 700 - 1,200

576 Straits Settlement 1935 1 Dollar (P16b:KNB20e). 
Serial no. K/49 51279, PMG EF 45

RM 700 - 3,000

577

Straits Settlement 1931-35 1 Dollar  
(P16a-b:KNB20a-e). Serial no. B/5 51280 (1931)
minor tear, Serial no. C/27 11237 (1932), Serial no. 
D/48 66014 (1933), Serial no. E/46 26194 (1934), 
Serial no. I/98 08325 (1935) F-VF light foxing
(5pcs)                                            RM 3,000 - 4,000
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580
British North Borneo 1940 1 Dollar  
(P29:KNB11) Serial no. K 535968  
PMG VF 20 NET

 RM 1,500 - 2,000

581 British North Borneo 1921 25 Cents  
(P12b:KNB2) Serial no. N 268262 PMG VG 10

RM 2,300 - 2,800

582 British North Borneo 1921 25 Cents  
(P12b:KNB2) Serial no. N 395639, PMG FINE 12

 RM 2,500 - 3,000

583
British North Borneo 1922 DEC 1, 5 Dollars 
(KNB7) Serial no. B171101, (Fine), minor hole on 
the top and center, minor foxing

 RM 4,500 - 6,000

BRITISH NORTH BORNEO

578  Straits Settlement 5 Dollars (P17b:KNB21e) Seri-
al no. B/68 09561 VF light foxing 

RM 900 - 2,000

579

Straits Settlement 1935 1 Dollar (P16b:KNB20e). 
Serial no. L/43 08948, 5 Dollars (P17b:KNB21e) 
Serial no. B/85 37469, 10 Dollars  (P18b:KNB22e) 
Serial no. C/35 23027,  F-EF light foxing (3pcs)

RM 3,000 - 4,000
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584 Sarawak 1935 1 Dollar (P20:KNB27)  
Serial no. A/3 957674 PMG AU 55.

RM 4,500 - 5,500

585 Sarawak 1940 10 Cents (P25c:KNB26c)  
Serial no. C 323499 PMG AU 55.

RM 1,800 - 2,500

586 Malaya 1940 25 Cents (P3:KNB2) Serial no. 
A 664508 PMG AU 55

RM 2,000 - 5,000

587 Malaya 1941 10 Cents (P8a:KNB8a) 
PMG 67EPQ 

RM 500 - 800

588 Malaya 1941 20 Cents (P9a:KNB9b) 
PMG AU 50. 

RM 400 - 550

MALAYASARAWAK
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589 Malaya 1941 50 Cents (P10b:KNB10c) Serial no. 
A/31 637042-7044 AU-UNC (3pcs)

 RM 1,200 - 1,500 

590 Malaya 1940 $1 (KNB3a:P4b) Serial no. A/8 056967  
PMG 20 NET 

RM 30,000 - 40,000

591 Malaya 1940 $10 (KNB5a:P1) Serial no. A/50 
036870  PMG 35 VF

RM 3,000 - 7,000

592 Malaya 1940 $10 (KNB5a:P1) Serial no. A/56 
059403, F - VF 

RM 2,000  -3,000

593 Malaya 1941 1 Dollar (P11:KNB11a) Serial no. 
R/41 050903 EF

RM 300 - 450

594 Malaya 1941 1 Dollar (P11:KNB11a) Serial no. 
R/41 050904 EF

RM 300 - 450
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595 Malaya 1941 1 Dollar (P11:KNB11a) Serial no. 
M/75 067312-313 VF-EF minor foxing (2pcs)

RM 250 - 600

596
Malaya 1941 1 Dollar (P11:KNB11a) Serial no. 
K/30 002185 & Q/24 054468 VF minor foxing 
(2pcs)

RM 150 - 500

597 Malaya 1941 5 Dollars (P12:KNB12a) Serial no. 
C/35 077761 EF Pressed

RM 400 - 1,800

598 Malaya 1941 10 Dollars (P13:KNB13a) Serial no. 
E/66 025768 EF Pressed 

RM 500 - 1,600

599

Malaya 1941 1 Dollar (P11:KNB11a) Serial no. Q/5 
003495, 5 Dollars (P12:KNB12a) Serial no. F/33 
086826, 10 Dollars (P13:KNB13a) Serial no. D/46 
002559 EF-AU (3pcs)

RM 2,500 - 4,000

600
Malaya & British  1953 Queen Elizabeth 1 Dollar 
(P1a:KNB1a) Serial no. A/21 042268-2269 UNC 
(2pcs)

RM 800 - 1,600
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601 Malaya & British  1953 Queen Elizabeth 5 Dollars 
(P2a:KNB2a) Serial no. A/25 122017 PMG 64 UNC

RM 1,800 - 3,000

602 Malaya & British  1953 Queen Elizabeth 5 Dollars 
(P2a:KNB2a) Serial no. A/40 039618 EF 

RM 1,000 - 2,000

603
Malaya & British  1953 Queen Elizabeth 10 Dollars 
(P3a:KNB3a) First Prefix Serial no. A/1 457398 PMG 
AU 58

 RM 2,500 - 3,500

604
Malaya & British  1953 Queen Elizabeth 10 Dol-
lars (P3a:KNB3a) Serial no. A/72 573758, PMG AU 
55

RM 1,800 - 3,000

605
Malaya & British  1953 Queen Elizabeth 10 Dol-
lars (P3a:KNB3a) Serial no. A/72 573759, PMG AU 
58

RM 1,800 - 3,000

606
Malaya & British  1953 Queen Elizabeth 10 Dol-
lars (P3a:KNB3a)  Serial no. A/64 324626 & 
A/77 140256 EF (2pcs)

RM 1,300 - 3,500
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607
Malaya & British 1 Dollar 1 March 1959, sailing 
boat, TDLR (KNB8:P8A) Serial no. A/83 281261, 
PMG 64 UNC

 RM 500 - 800

608
Malaya & British 1 Dollar 1 March 1959, 
Sailing Boat, W & S (KNB8b:P8a) 
Serial no. A/32 588493-494, PMG 58 AU (2pcs)

RM 600 - 1,200

609
Malaya & British 1 Dollar 1 March 1959, sailing 
boat, Waterlow & Sons (KNB8b:P8A) 
Serial no. A/10 035666, EF-AU

RM 200 - 300

611
Malaya & British $10, 1961, buffalo, Small Prefix 
A, (KNB9a:P9a) Serial no. A/36 154649 Fine 
annotation

 RM 100 - 400

612
Malaya & British $10, 1961, buffalo, Small Prefix 
A, (KNB9a:P9a) Serial no. A/69 352038 
PMG 40 EPQ

RM 2,600 - 3,500

610 Malaya & British $10, 1961, buffalo, Small Prefix 
A, (KNB9a:P9a) Serial no. A/3 507393 Fine 

RM 150 - 450
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613 Malaya & British $10, 1961, Buffalo, Small Prefix A, 
(KNB9a:P9a) Serial no. A/65 528761-770, PMG 64 UNC (10pcs)

RM 40,000 - 50,000

614
Malaya Japanese Occupation WW II 1 Dollar ND 
1942-44 (KNB5a:PM5a) Serial no MA 226691 Fine 
ageing, minor tear

 RM 100 - 300

615
Malaya Japanese Occupation WW II  
5 Dollars ND 1942-44 (KNB6a:PM6a)  
Serial no MA 827684, F - VF, Minor Foxing

 RM 150 - 500

MALAYA JAPANESE OCCUPATION
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617

Malaya Japanese Occupation WW II 5 Dollars 
ND 1942-44 .(P1-10:KNB1-10) 1, 5,10,50 Cents 
& 1,5, 10, 100, 1000 Dollars affix with JOM 
stamp with chop dated 2605.8.6 ( where an atomic 
bomb was released over Hiroshima, Japan on this 
day) VF-AU light foxing (9pcs)

RM 350 - 1,000

616

618
Malaya Japanese Occupation WW II 5 Dollars ND 
1942-44 (KNB6a:PM6a) Serial no MA 243966-968 
PMG 35 VF (3pcs)

 RM 1,200 - 1,500 

Coupons / Bonds / Stamps / Postcards

619
British Malaya 1928-34, 10 Katis Rubber Coupon 
(KNB6d) Serial no. D/98 37512  
PMG 25 NET

RM 2,000 - 2,500

620 FMS  1 Picul Rubber Coupon 31/12/1941 
(KNB13) Serial no. X 268196 VF-EF light foxing 

RM 130 - 200

Malaya Japanese Occupation WW II 5 Dolars ND 
1942-44 (KNB6a:PM6a) Serial no MA 769847 
PMG 40 EF

RM 600 - 900
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621

FMS 10 Katis Rubber Coupon 31/12/1941 
(KNB11) Serial no. 534394, 25 Katis Rubber  
Coupon 31/12/1941 (KNB12) Serial no. 081444 & 
1 Picul Rubber Coupon 31/12/1941 (KNB13)  
Serial no. X 244777 AU-UNC light foxing (3pcs)

 RM 250 - 500

622 Sarawak 5 Katis Rubber Coupon 30/9/1941 
(KNB55) Serial no. 547917 VF-EF foxing 

RM 500 - 800

623 Johore 10 Katis Rubber Coupon 31/12/1941 
(KNB41) Serial no. Y  397088  AU light  foxing 

RM 130 - 200

624 Johore 25 Katis Rubber Coupon 31/12/1941 
(KNB42) Serial no. Y 528024  AU light foxing 

RM 130 - 200

625

Johore 10 Katis Rubber Coupon 31/12/1941 
(KNB41) Serial no. Y 360742, 25 Katis Rubber Cou-
pon 31/12/1941 (KNB42) Serial no. Y 488154 & 1 
Picul Rubber Coupon 31/12/1941 (KNB43) Serial 
no. Y 119092 AU-UNC light foxing (3pcs)

RM 300 - 600

626 Kelantan 31.12.1941, 10 Katis Rubber Coupon 
(KNB31) Serial no. Z 124034 PMG 40 NET  

RM 200 - 500
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627 Johore 31.12.1941, 10 Katis Rubber Coupon 
(KNB41) Serial no. Y 396834 PMG 55

RM 500 - 600

628 Sarawak 31.3.1942, 25 Katis Rubber Coupon 
(KNB57) Serial no. 106462 PMG 63 NET 

RM 350 - 800

629 FMS 31.12.1941 25 Katis Rubber Coupon 
(KNB12) Serial no. 130168 PMG 64 UNC

RM 350 - 800

630 Kedah 31.12.1941, 5 Piculs Rubber Coupon 
(KNB24) Serial no. U 028268 PMG 62 NET 

RM 700 - 1,200

631 FMS 1940 5 Coagulants Units (KNB83b)  
PMG 50 NET

RM 700 - 1,000

632 FMS 1941 2 Coagulants Units (KNB82c) 
PMG 64 UNC

RM 550 - 700
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633 Johore 1940 2 Coagulant units coupon (KNB97) 
PMG 64 NET

RM 1,800 - 3,000

634 The United Malaysian Rubber Co. Share Warrant 
Serial no. 32554 AU

RM 100 - 250

635 FMS War loan 1956/66  $1.5  
Serial no. A 1822 EF

RM 150 - 200 

637 FMS War loan 1956/66  $1.5 Serial no. A 1812-
1813 UNC (2pcs)

RM 250 - 400

638 FMS War loan 1956/66  $15  
Serial no. C 6914 AU

RM 180 - 300

639

Malacca Water Coupons issued by Lembaga Air 
Melaka for 60 Gallons, D Grey Serial no. 00691, 
D Yellow Serial no. 00167 & D Green Serial no. 
00557 - all signed by Setiausaha Lembaga Air 
Melaka. UNC (3pcs)

RM 200 - 400

636 Florida, Haines City. Polk Hotel Company Bond.
JAN 1929, $17.50  AU -UNC

RM 150 - 200 
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640

Malacca Water Coupons issued by Lembaga Air 
Melaka for 100 Gallons, A Green & F Pink both 
signed by Setiausaha Lembaga Air Melaka - AU 
(2pcs) Minor Foxing

RM 200 - 400 

641 1949 Malaya Petrol Coupon 5, 5,  and 10 units 
AU ageing (3pcs)

RM 1,000 - 1,300

642
The HSBC Share Certificate no. HB 31528145 for 
44 Shares registered to The Beng Guan dated 13 
May 1986

RM 100 - 200

643 Malaya Japanese Occupation Lottery Series 
No.288202 AU ageing

RM 350 - 500

644 Malaya Japanese Occupation Lottery Series No. 
317803 AU ageing 

RM 350 - 500

645 Malaya Japanese Occupation Lottery Series No. 
317851 AU ageing

RM 200 - 500
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646

Japanese Occupation Post Card (Reproduction)
1. Bombing of Pearl Harbour Hawaii. 2. The 
capture of the Anti-Aircraft Battery at Wong 
Neichong- Hong kong. 3. The fall of Singapore. 4. 
Japanese landing at Kota Bahru, Malaya (2pcs joint 
together). 5. Japanese in Kuala Lumpur, Malaya. 6. 
1st Anniversary at Great East Asia War. 7. Japanese 
with Samurai knife.minor foxing, small tear (8pcs) 
                                                            RM 200 - 500 

648

Postal History: 1971.12.21 Cover With Mao 
Slogan, From Chanzhou of Hubei Province to 
Shanghai, Chan Pao Yao Guarding the cost 
8Cents (SG 2424) - 2pin holes at top. W19.  Postal 
History: 1971.12.21 Cover With Mao Slogan, From 
Chanzhou of Jiangsu to Shanghai, Bearing W20 
(SG 2434). Ahanghai 1971.1.21 Arrival CDS small 
faults (2pcs)

RM 320 - 600

647
中国总公司 一 轮生肖首日 封 (A) (1980-91) Chi-
na 1990-1991, 1st Zodiac First Day Cover (A) light 
toning on monkey envelope (12pcs)

                                                                          RM 3,800 - 6,000

649
中国总公司 一 轮生肖首日 封 (B) (1980-91) Chi-
na 1990-1991, 1st Zodiac First Day Cover (B) light 
toning on monkey - pig envelope (12pcs)
                                                  RM 3,800 - 6,000

Auction.indd   134 2/7/17   4:37 PM



135

650
T41M 从小爱科学 小型张首日 封. 1979 Study 
Science from Childhood miniature sheet first 
daycover

RM 2,100 - 3,500

651  T38 长城小型张首日封  1979 T38 Great Wall 
miniature sheet first day cover

RM 600 - 800

652 SB1 童话——“咕咚” 小本票.1980 China 
Booklets - “Gu Dong” SB1

RM 1,500 - 2,600

653 SB2 白暨豚 小本票 1980 China Booklets SB2- 
“Chinese River Dolphin” toning

RM 200 - 350 

654

SB4 寓言——刻舟求剑 小本票, SB6 紫貂 小
本票, SB10 天鹅 小本票. China Booklets SB4 
(1981) Fable Marking Gunwale, SB6 (1982) Sa-
ble & SB10 (1983) Swans. light toning (3pcs)

RM 180 - 400

655 T31M 公路拱桥 大桥 小型张 1978 T31M 
Highway Arch Bridges  Miniature Sheet

RM 600 - 1,200

656 T38M 万里长城 小型张 1979 T38M Great Wall 
Miniature Sheet

RM 600 - 800
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657
T69M 红楼梦——金陵十二钗 小型张 1981 
T69M Dream of Red Mansions, Miniature 
Sheet

RM 350 - 1,000

660
Map - The East Indian Archipelago by  W. Huges, 
Printed by George Philip & Son London & 
Liverpool (with glass frame) (late 19 & 20 Century)

RM 500 - 700

658

 T74M 辽代彩塑 辽塑小型张 T82M 西厢记 小型张,  
T82西厢记小型张首日封, T88M 秦始皇陵兵马俑 小
型张, T110M 白鹤 小型张
1982 T74M Colour Sculptures of Liao Dynasty 
Miniature Sheet
1983 T82M The West Chamber Miniature Sheet 
& First Day Cover
1983 T88 Qin Terra-cotta Figures Miniature 
Sheet
1986 T110M White Crane Miniature Sheet
(5 PCS) Slight tone on the edge

RM 320 - 1,200

659 Hong Kong Police Force, Rank Insignias before 
1997.

RM 4,000 - 6,000

END OF SALE
THANK YOU!
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